L3 14

Kt

4

RRARXE™

# Al = 5 F FE



—

© 00 N O a » 0w DN

EREEGRIEISAATIE + r v v vn v na e e
NBIRIEIERNDETE = v v v rn o n e e e e
BH SR EEBEIERISITE -« v v v s r e e e e e e
BT REEEERARHPE - - - - o -
EREEERRDAEREISHTIE -
it Y ot 2 A
FHEEEEADEFE  c v o or e a o raar e
—BTHBAERERSHFE » v v onov s r e e
HAMERBRUSHFIE  « v v v v v v r s

33

65

84

102

123

141

154

165



R #& E

kKN =EFTFTE

ERERARKRR =



T3 1 FEXREMERERRERBEIRMNTE

ITE 31 EEXRETOERRERRENESHDTEI. RIZEHDEZAHIZKD,
(BMAREFE)

F1E& BAREBTEORIEIX. SAREETNENL 12, 579, 304FHALED S,

2 BABEFPEOREOEASRUVUZERSCENEEEIE. F1R BABRLEFTE] I2£5,

(—FEAE)
F25% MABRE (BM2ELREECTS) F235FK03F2HOAEICLS5—RHEAEDEBANDESEEIX. 2, 000, OOO0OFHEENH D,

(RHFPEDFRA)

B35 MABHBREFE220FF 2HLELENREICLYRHTENEENORENEHEEZRATHICLNTEZLIEEE. ROEBYLEED D,
REBHEOFTEICHLLE-FEHICBFRREZELEESICETAR—MATO Ao DREEDEFEDNMDIFEA.

T3 14£2H25HIEH

XEMER & & & K

-4 - ERERARKRR =



F1XR BARHETE

m A (B : FM)
=K 18 %8

1 ERBERRKRR 1,749,912

E RERRRR 1,749,912

2 FRAHERUFHH 1,500

FHH 1, 500

5 BEXHE 9,723,726

BEHi8E - S 9,723,726

6 BfEEURA 1,255

BAEEERURA 1,255

1 #B&AZE 1,089, 454

—RREHEAE 1,089, 453

EEBRAS 1

8 R 2

L 2

9 EIMA 13, 455

EFE., MEERVER 3,100

FEEFF 5

A 10, 350

% = it 12,579, 304

ERERARKRR =



m (B : FM)
S 18 %8

1 BHE 149, 265
1 BBEEEE 129, 357

2 HHE 10, 374

3 EEWHESE 557

4 ERBERRIFINREEE 8,977

2 RIEHETE 9, 352, 906
1 BERE 8,052, 406

2 SREEEE 1,270, 800

3 BEE 500

4 HEBREE 25, 200

b EEHE 4,000

3 ERBERREEEMGE 2,873,162
1 EEBTES 2,153, 089

2 RYEHEXESES 538, 252

3 NrEMmTES 181, 821

4 HREIBENES 5
| HESFENLE 5

6 RESXE 140,010
1 REExE 14,473

2 BERBEZCEESXE 96, 632

3 RERRBESRSZEE 28, 905

1 EE€BuUs 1,255
1 EEEIS 1, 255

9 HEXHE 12, 701
1 EEERVEMNES 10, 001

2 e 2,700

10 FHE 50, 000
1 FiEE 50, 000

ERERARKRR =



(Bf - )
8

%

=+

17

12,579, 304

b

op

=]

ERERARKRR =



~

ERRFHNEFTTE

it

an B S

ERERARKRR =



mARE FREEIRRBAMES

&

A) (B FF)
AEEFPEEHE HIFEETHE ke L3R

E RERREH 1,749,912 1,723,321 26, 585
AN R UF o 1,500 1,500 0
(EEXZHE) 0 1 Al
(BRERTEXMGE) 0 1 Al
5 BXH® 9,723,726 9,510, 162 213, 564
6 BAEEUNA 1,255 1,736 A481
1 #BAZ 1,089, 454 1,148,999 AbY, 545
8 e 2 100, 001 A99,999
9 FHUIXA 13, 455 12,295 1,160
3 A Gl 12,579, 304 12,498, 022 81, 282

ERERARKRR =




(% ) (AL FM)
AEEFTEHEOHEFEARAR
S AEETHE MEEFEH| b & ¥ E Bt iR Bt
EEXHE RXHE # H & £ O
1 B8 149, 265 144, 352 4,913 0 4,170 0 25 145,070
2 RIRHEHHE 9, 352, 906 9,222,578 130, 328 0 9,257, 690 0 10,020 85, 196
3 ERERARREFXREMW 2,873,162 2,928, 530 Abb, 368 0 410, 823 0 300 2,462,039
&
4 HREEFRULE 5 10 Ab 0 0 0 0 5
6 REEXE 140,010 136, 494 3,516 0 48, 343 0 5 91, 662
1 EEHBISE 1,255 1,736 A481 0 0 0 1,255 0
9 FEXHiE 12,701 14, 322 AT, 621 0 2,700 0 0 10, 001
10 FiR#& 50, 000 50, 000 0 0 0 0 0 50, 000
m H & & 12,579, 304 12, 498, 022 81, 282 0 9,723,726 0 11, 605 2,843,973
- 10 - E RERRKRRASE




2% A

) 1 ERREAKRR
() 1| ERERRFERR

(B FH)

b

x| W& 5 i s
z AEE | MEE | kOB — — 5t %
1 —REREREEREREGR 1,747, 883 1,684,617 63, 266 EFHTESRERRS 1,186, 000 | EEMEHENRERKS 1,030, 000
g3 ERBAEIRERES ERIEIR) 156, 000
BHSREXIIRERER 399, 000 [ #ZEimErE X IEE TR ERHRD 347,000
B BYEHEXESEEERS (BRI 52, 000
NEMTENTRERBS 122, 000 | &Mt &N BRERH S
4 EERHBAFEDFHRES 27, 462 | EFEAA T B 2 E S
BHSREXIRES TR 9, 189 | & HiIE & XIS MM,
o
EEM T & 7 iR 4, 232 | M RN ERREBS
2 BERRIEEEERMEE 2,029 38,710 A36, 681 EERQTESRERGES 900 | BT BN RERK S
fRIEFR BHSREXIRSRER 300 | #HEHEXBEEREEHS
B
NEMTENTRERBS 200 | &Mt &N RERH S
4 EEHAED FHRES 432 | BEAA1HE S i
BHSREXIRS TR 104 | #HIEEE X IESH NGRS
o
EEM T & 5 iR 03 | NEMITE 2 HHBRBS
Hi 1,749,912 1,723, 327 26, 585
F) 2 ERAMRUFHR
(IH) 1 FEw (Bfz - FH)
e " & 2
z AEE | mEE | kB —— — 5t %
1 BRFHH 1,500 1,500 0 BRFHH 1,500 | RERFERFHH
&t 1,500 1,500 0
- 11 - ERBERKREFISE




2% A

(F) (BEXHE)
(18) (BEA&ES) (B +H)
" " -1} o
= = R E H
B X F E Bl & E e & = Y : & )2
(BRERTESAES) 0 1 ATl (BeZR)
it 0 1 Al
(F) (BRERHTERNS)
(18) (BERMTEXRMR) (B4 FH)
" " -1} e
= =3 2 H B
B X FE T EE e B = S : & )2
(BEERAERAER) 0 1 A1 (::329)
H 0 1 Al
() b BEXHE
(JB) 1 BAEE - @S (BfI: FA)
e L ] .
= 3 2 H B
=] X FE Bl & E B = = s & i 2
1 REEHBRAEER TS 9,723,726 9,510, 162 213,564 | 1 {RIFRHEER(GE (B 9,257, 690 | RIZMBTESEX T (BEXRFE)
BRATE)
2 RIEHRATESRGE (B3 466, 036 | RIEEBEZ HXES 29, 000
A &) ¥ARERFES (FREIHRMEIT) 353, 433
HEFEZEAEL 25%9) 55, 850
BERBEZESAES 217,753
it 9,723,726 9,510, 162 213,564
- 12 - ERERARSNSE



2% A
(FX) 6 BAEURA

(I5) 1 BAEERIA (B - FM)
e | e | oo E :
= X F E Bl £ E ke 8% = p s = i 3
1 FIFRURLS 1,255 1,736 A48 1 FIFRUERYE 1,255 | RIFRUBR LS
it 1,255 1,736 A481
) 71 #8As
(IB) 1 —BeitigAs (B - FM)
i =1 [ 7S ’éﬁ i
B X FE Bl &£ E B = S : & E7) BA
| —asHEAS 1,089, 453 1,148, 998 AB9 545 1 —fELEtigAS 1,089, 453 | R EBRLEBRAL (REREERS) 400, 000
RIZEBLZTERAE (REREXES) 200, 000
BEKEESRAS 169, 785
HEBR—BEEAS 16, 800
HBRELXIEESLBAS 184, 704
ZOMEAS 118, 164
it 1,089, 453 1,148,998 Ab9, 545
G 1 8AS
(I5) 2 EEBAZ (BfI - FA)
L . &
= X F E Al F E e & = p s & =] B
| IBGAEEEEAE 1 1 0| 1 ABGAREERBRAS 1| BB ARESRAS
it 1 1 0

- 13 -

ERERARKRR =




2% A
(F) 8 #Bus
(I8) 1 #R#E

(BfZ: FA)
e N ] e
E3 E3 R E !
B X FEE Al F E ke & = Y : & it 3
1 ERHAMTERTERNS 1 1 0| 1 EEAMTEXRTEEHE 1| EBEREESES
2 DD igHE 1 100, 000 A99,999( 1 ZDihDig#E 1| —REHREES
&t 2 100, 001 A99, 999
(F) 9 FEULA
(18) 1 EFE. mMESRVBH (BfL . FF)
e N 5] -
= = '8 a B
z AEE | WEE | & OB — — 5 5
1 — R RRELE RS 3,000 3,000 0 1 —fRHBRIRELERE 3, 000 | FHHMRIETRIEFE
2 EBBRIEEFEFE 100 100 0 1 BEHRKRESFE RS 100 | FFHVRIR TR EE &
&t 3,100 3,100 0
(F) 9 FEUXA
(I#) 2 FAEHF (I : FH)
e " ] —a
E [ 7> E E
B X FE Al F E e B = p s & 3
1 7E€HF 5 1 41 1 TAEHF 5| TEEFRF
i 5 i i
(F) 9 FEUXA
(IH) 3 #A (Bf - )
e x 1] -
= = 58 f B
2 AEE | WEE | B OB — e 3 5
1 — B REEE =MW 9,900 8, 000 1,900 1 —fe#RIEEFE=FMHT 9,900 | — M ERIREE=FMmTE
2 BRRBEREREFE=FM 100 1,000 A900| 1 BREBHRKREEFE=FM 100 | B REEEE=FMTE
& £

- 14 - ERERARKRR =



2% A
(F) 9 FIRA

(TB) 3 #A (B : FM)
e N ] —a
; [ 75 E E

B X FE Al & E e % = p s = it )
3 — M RIEE RivE 300 10 290| 1 —psRRE RIS 300 | —fR R E RAS
4 BBHRREFRMAE 10 10 0| 1 BEHRIKRESFRKE 10 [ BEHREESFRKE
b#A 40 174 A134 1 HA 40 (# A

Hi 10, 350 9,194 1,156

- 15 - EREERARREISE




(I8) | MBEEEE (BRL : FM)
XK £ E O B R W R 1]
B KEE | RIEE| L & % = Bf B i H] BR
—fREBEl X 2 & %
EEXHE|H K E|T O b
1 —REEE 122, 671 117,828 4, 843 0 0 12| 122,659 1#R%M 2, 669 | =754 BNIE 5T 2 R
2%6% 48, 673 [#4% (—ARER)
13 A%
SHEFLE 29,138 [ EF Y 1,596
EEBFY 480
BHF Y 405
EEFY 942
HHEBEFS 288
BRI EN TS F 24 3,557
EEBEFNSEFE 48
HRF Y 11,768
HF L 8,374
REFY 1, 680
4HEE 17,959 | £FMEEETEES 17,198
AN EEXEHREESEES 85
HEREHE GEEHBE) 459
HEFRRHE EBRHBE) 217
8% 1,260 (EGBEREE ES
9 E 438 | B R 178
TERE 36
HERE 224
NERE 2,906 | HERE 1,972
FRIEAE 934
12#%%%& 8, 494 | BIEEiRE
13FEEH 11,121 | EEREREH 10, 396
RFRBEEFEH 220

- 16 - ERERARKRR =



F 1 BREE
(I8) 1 REEEE (B M)
N . XK £ E o B R W 3 (]
B AEE WMEE| K B % F Bf B _mEE E 4 s & BA
EEREXZHE(H H BE|ZF O b
E=ETAERESBEREH 505
19 &1 E#B 13| sEHFEEESE
EUXfMHE
2EREER 6, 686 6, 809 A123 0 0 0 6,686 |19 & {E& 4B 6, 686 |REARERESLEESE
IREFES RURMAE
=8EE
it 129, 357 124, 637 4,720 0 0 12| 129, 345
FH 1 xR
(18) 2 HHE (B FM)
N i XK & E o B R R R (]
B XKEE | MMEE| b & % = Bt B —wuE = 4 s @ B BA
EEXHE|H A E|ZF O b
1 B SRR E 10, 374 10, 443 A69 0 0 0 10,374 1 $REM 1, 628 | E R 2 B R IE 5 ST 48 55 & SREN
SHEF L% 1,500 | BERASN ENTEF 24
9 & 18| TiEheE
NERE 1,034 [EERE 248
ENRIS A E 786
12% %% 6, 094 | BIEERE
H 10, 374 10, 443 A69 0 0 0 10, 374
- 17 - ERERERRFAN&ET



3

(F) 1 HBEE
(1) 3 EERESE (B . FM)
N . XK £ E o B R W 3 (]
=] AXEE | MMEE| B & ¥ = B B _mEE E 4 s B BA
EEREXZHE(H H BE|ZF O b
HEERES 557 635 AT8 0 0 0 557 1 &AM 330 | ERBEEFAREE HESET RN
& 9k E 140 | ZER#H+E
NERE 87| HERE
B 557 635 AT8 0 0 0 557
G 1 EE
(18) 4 ERBERERENNREEE (BifT : F)
N . X & E o B R R R ]
B AEE WMEE| b B % F Bf B —wmEE X 4 s 1 B BA
EEXHE|H A BE|ZF O b
|EREEE 8,977 8, 637 340 4,170 0 13 4,794 1 $REH 4,004 | L+ 7 b AREEET S RN
g TP AHKE 689 | #HEREHE CGEEHRE)
ExE 9 & 275 | ZRFE
NERE 476 | HERE 386
ENRISUA 2 90
12 %758 2,493 | BIEEWE
13FEEH 1,040 | EFENEZTH
5 8,977 8, 637 340 4,170 0 13 4,794
- 18 - EREERARREISE



3

(F) 2 RI&HBHGE
(18) 1 BEEZE (BfL . FF)
N . XK £ E o B R W 3 (]
B KEE || FEE ke & ¥ = B B _mEE E 4 s B BA
EEREXZHE(H H BE|ZF O b
1 —HS#R{REE| 7,985,000( 7,762,000 223,000/ 7,931, 800 0 9,910 43,290 (19 &3B44#Bh| 7, 985, 000 | —f3 RIS E BREBHRMNE
EHBREHRA RUZ &
&
2 BRI 17,000 109,000  A92,000 16, 890 0 110 0(19 &8 & HBh 17,000 | BEH RIS E S HEAQTE
HEBRER RUK &
&
3 — MR ARRR 25, 000 24, 000 1,000 25, 000 0 0 0(19&BLMBY| 25 000 | —MERREEEE
BEREE RURZ £
4 BREH AR IR 600 800 A200 300 0 0 300| 19 & B &4 Bh 600 | BB HIRIEEEREE
EEmEE RUXFE
SEEXIF 24, 806 25,178 A372 0 0 0 24,806 |12 & 7%%& 24, 806 | FHux
¥
it 8,052,406 7,920,978 131,428( 7,973, 990 0 10, 020 68, 396
(F) 2 RI&HEAE
(18) 2 SEEEE (B4 FF)
N i XK £ E O B R RN i (]
B XEE | MMEE| b & % = B B P N s 1 B BR
EEZHE|H H E|ZF O b
1 —hB#R{REE| 1,267,000( 1,242,000 25,000] 1, 267, 000 0 0 0[19&3ELB| 1, 267, 000 | —MRiHIRIRE SLERER
EEEEE RURFE
=1
2 BB IRIZ 3,800 25, 500 A21,700 3, 800 0 0 0[19&i8&4HB 3,800 [ BERBERIREESEEEE
HEEERE RURfFE
3
£t 1,270,800 1,267,500 3,300( 1,270, 800 0 0 0
- 19 -

ERERARKRR =



3

FH) 2 REBTE
(IH) 3 BRE (B - FM)
- - $ X & E O B B A : &
B AEE WMEE| b B % E Bf JB &t BA
- ~ 7 — & BF iR X % & %8
EERmEt 5 &|Z O ] 7
| —RRRE 300 300 0 300 0 0 oo EES @ 300| —BRERREBER
ERAH RUSHS
2 BRI 200 200 0 200 0 0 oo EEE R 200| ERERRESBER
EERRE RUSHE
it 500 500 0 500 0 0 0
FH) 2 REBTE
(1) 4 HESR®E (B - FM)
- - $ X & E O B B A : &
B AEE WMEE| b B % E Bf B & BA
‘ AR —REE R & | & %=
EREE(® 7 Bt o m| AR 7
1HEBR— 25, 200 29, 400 A4, 200 8, 400 0 0] 16,800 19 &iE £ {#HBh 25,200 | HEE i3y
B RUSHS
it 25, 200 29, 400 A4, 200 8, 400 0 0 16, 800
@) 2 RBAHE
(I8) 5 ZHREE (B - FA)
S - ; X &£ E O B B N R &
=} = | Al i3 | % OE B B B BA
®, Ay Ny — In,,‘ 5,\ B VAN ﬁ rl-”
ERzEe(E 5 Bt o m| R 7 =
1 ERE 4 000 4,200 A200 4 000 0 0 0|19 &{EE4HBh 4,000 | E2E
RUSHS
H 4 000 4,200 A200 4,000 0 0 0
- 20 - EREBERRENSET




3

&) 3 ERREERELEMHS
(B) 1 EReHES (8 - FA)
X & E O B B A R e
g raEgE| maeE| & & = B s B
) h e MR —BHE K 5 | & @
EEZHE|H H E|F O it
1 —isfkiRmR| 2,146,559 2,101,100 45, 459 338, 307 0 300( 1,807,952| 19 &8 4HB| 2, 146, 559 | — BRI EERATES
EHEBERT RURFE
B
2 1B B IR bR 6, 530 25,000 A18, 470 1,983 0 0 4,547119 B3B8 £ 4#HBh 6, 530 | B IREEEZEERRTESD
EEEER RURNMNE
&5
it 2,153,089 2,126,100 26, 989 340, 290 0 300( 1, 812, 499
) 3 ERRESEREZEHTS
() 2 REEREXESEH (&6 - FA)
$ > & E O 8 B A R P
g XEE | mEE| b B = 5 o) B
X B E M R —mEE X & | & =
EEXHE|H H E|F O b
1 —HS#R R IR 535, 982 546, 850 A10, 868 48,734 0 0 487,248 |19 & 1H £ 1B 535, 982 | — s REE R ERNEXIES S
EEMES RUS S
EXiEeE
%
2 BBk (R bR 2,270 8, 000 A5, 730 711 0 0 1,559 19 BB £ ##HBh 2,270 | BB RRESE RS HEXIESY
EEEE RUS S
BELIES
%4
it 538, 252 554, 850 A16, 598 49, 445 0 0 488, 807
- 91 - E AR IR R 2 5




3
) 3 ERREFRKREXEMMGE

(1#) 3 NEMTED (Bfs : TH)
N . XK £ E O B R W R (]
B AXEE | MMEE| B & ¥ = B B _mEE E 4 s . BA
EEREXZHE(H H BE|ZF O b
1 vt 181,821 247,580 65 759 21,088 0 0| 160,733|19 @iB&4EEN| 181, 821 | Nt e s
4% RUXFE
it 181, 821 247,580|  A65, 759 21,088 0 0 160,733

(F) 4 HREEFRLEE

(18) 1 HEBEXENUEE (B - F1)
» . X FE E o B R A 3 (] B
B AEE | MMEE| b & ¥ = Bf B _wuE = 4 s @ 573 BR
EEREXHE|HM K E|ZF O b
1 #Dith R 5 10 A5 0 0 0 5(19 &1B LB 5| zofutmBELMES
EXNEE EUXMHE
it 5 10 A5 0 0 0 5
(F) 6 REEXE
(1B) 1 RESBEXE (BfL . FF)
N . XK £ E 0o B R RN 3 (] »
B KEE || FEE ke B ¥ = Bt B P A s . BA
ERXHE(H H B|ZF O b
R RTAL 14, 473 15, 166 A693 770 0 0 13,703| 9HE 134 | SHsHRE
k& NERE 716 | HERE
13FEEH 7,212 | EENBETH 2, 845
RREEEBRIEH 710
LT r T2 ERUEREDTE
BRIEH 3,597
19 B iEE#E 6,411 | REBELEAIES 11
RUXFE XY - REBHITHIE 6, 400

- 22 - ERERARKRR =



3

(F) 6 REEXE
(18) 1 REEXE (B : FM)
= N XK £ E 0o B R RN 3 1]
B KEE ||l FEE ke & ¥ = B B _mEE E 4 s . BA
ERXHEE|H B E|ZF O b
it 14,473 15, 166 A693 770 0 0 13,703
(F) 6 REEXE
(18) 2 BERBEL2EFEEE (B : FM)
N . X & E o B FH N i (]
B XKEE || FEE ke & % = Bt B _mEE E 4 s B BA
ERXHEE|Hh B E|F O b
145 ERERERS 96, 632 95, 499 1,133 33,973 0 5 62, 654 | 1 $REH 1, 623 | R E2ETVE 5T 8 HREN
N AR EE 281 | (= RIEHEF CGEEHBE)
9k E b1 | ERAE CGFEUBERHFL)
NERE 985 | HERE 548
RIS A E 437
12%7%%& 3,082 [ &S EHE 2, 661
FHH 421
13F5EH 90, 610 | EELEZFEH 4,582
2z (&) RiTH 8,212
e B 74, 846
BERDZLDHEBMERTR 2,970
H 96, 632 95, 499 1,133 33,973 0 5 62, 654
- 23 - ERERERRFAN&ET




3

(F) 6 REEXE
(18) 3 HREFREHESEEE (B - FM)
N N XK £ E O B R W R 1]
B K FE T EE ke & ¥ = B B _mEE E 4 s . BA
EEXHE|H K E|T O b
1 {REEfEUL# 27,085 25,829 1, 256 13, 600 0 0 13,485 2#4% 9,078 | A% (—R%E)
eV — 2 A%
EHE SBEFHE 4,556 [ BEHF L 310
BRI EN TS F 2L 545
BIRF Y 2,162
HMFY 1,539
AHEE 2,992 | #FHEAEETHEAS 2,977
AN BEXEHEESAES 15
1NERE 4,936 | 'HFERE 543
RA & 7
Bk E 3,547
B33 5 839
12%7%%& 405 | BISERE 261
FH0H 144
13F5EH 4,953 | ZHETH 432
HREERAN 2,093
BREEH 783
R RBREFEH 1, 645
14ERMEY 10| FLEZESR 30
BEEH EEMEHERN 80
18 fEmEBAE bh | MR EEAR
2 REEIR 1,820 0 1,820 0 0 0 1,820 | 13 & 1,820 | RIEERETFEFTN
atr4a—
EimEx
H) 28, 905 25,829 3,076 13, 600 0 0 15, 305

- 24 -

ERERARKRR =



3

G 1 EEBEIE
(18) 1 E&BIs (B - FH)
N . XK £ E o B R W 3 (]
B KEE || FEE e B ¥ = B B _mEE E 4 s B BA
EEREXZHE(H H BE|ZF O b
1 BAEGR R 1, 255 1,736 A481 0 0 1,255 0|25 1, 255 | BAABER B E SIS
o= YA of
it 1, 255 1,736 A481 0 0 1,255 0
(F; 9 EFXHE
(18) 1 EEERVEMNES (B - F1)
N . XK £ E o B R R R (]
B AEE | MMEE| b & ¥ = Bf B _wuE = 4 s @ 573 BR
EEREXHE|HM K E|ZF O b
1EEERUY 10, 000 10, 000 0 0 0 0 10, 000 [ 23 {E:Z & FIF 10, 000 | Eff & R EMNES
ZtmEE RUEI5IH
€:5-3710) 0 1 Al 0 0 0 0 (BEH)
BFAES
EES)
6:5-3 151 0 1 Al 0 0 0 0 (:3=))
BEXMNE
EES)
ARIEHETE 1 0 1 0 0 0 1| 23{EEEHFF 1 BEEXRFERES
EXTEE RUEI5IH
it 10, 001 10, 002 Al 0 0 0 10, 001
- 25 - ERERERRFAN&ET




3
() 9 EXHE
(I8) 2 #BH&E

(Bfi - FA)
N . XK £ E o B R W 3 (]
B RKEE ||l FEE ke & ¥ = B B _mEE E 4 s B BA
EEREXZHE(H H BE|ZF O b
1 EEZEIE 2,700 4,320 A1, 620 2,700 0 0 0|28#H< 2,700 | mirEEREHEE S
ERENERRE
%
H) 2,700 4,320 A1, 620 2,700 0 0 0
() 10 FEE
(/) 1 PHE (BifT : F)
N . X & E o B R R R ]
B XKEE ||l FE ke & % F Bf B —wmEE X 4 s 1 : BA
EEXHE|H A BE|ZF O b
1 FiHE 50, 000 50, 000 0 0 0 0 50, 000
H) 50, 000 50, 000 0 0 0 0 50, 000

- 26 - ERERARKRR =




% 5 5 BH i g
1 % Bl B
A 5 & : & =
X 45 B A XK HEE & &t
N ® OB | B HRFL TR mETFL | 2OROFY i (FFD) (FFD)
(FA) (FMA) FRIZHE (A9 (FMA) (FMA) (FA)
£ %
X e o
Z B
i T DD
& PR 22 10, 254 10, 254 ,429 11, 683
£t 22 10, 254 10, 254 L 429 11, 683
£E %
Bl Y
i H
* fthd
r# ﬁ_g%um 23 8, 565 8, 565 ,154 9,719
£t 23 8,565 8, 565 154 9,719
E %
e - =
i B
T DR A 1. 689 1. 689 275 1,964
i SR ' ' /
£t A1 1,689 1,689 275 1,964
- 27 - ERERARSNSE




2 — % B
(1) #& &
A 5 &
X o B E H W X & E (Fm) & i Fm f
w M T B2 M (TR BEFHE (M) FOoFm
X £ E ( 15 ) 517, 751 35,194 92, 945 20, 275 113, 220
B OEF E ( 5 ) 55, 255 33,076 88, 331 18, 964 107, 295
i L3 ( ) 2,496 2,118 4,614 1,311 5,925
XEEHD () NIX. BERERMEEHE)ZNES
N EEBES
w | BEB | sue.w w | EEREENEE OB RS 4% | S w | o= " e o s
X 4 BEFY T BEFLY | FEFY = | HEEYy i’?’”;ﬁ‘g HXFY | $MFL  REFY
Ba (FMm) (FH) (FM) (FH) (FM) (M) (FA) (FA) (FA) (Fm)
FE| K EE 1,596 480 715 942 288 5, 602 48 13,930 9,913 1,680
=10))
- BEE 1,452 480 893 942 288 5,592 48 13,178 9,123 1,080
jud L3 144 A 178 10 752 790 600
- 28 - ERERARKRENSE




(2) HERUVBEFLEOEBELEORM
X o8 B 8 (T # B F A A AN R (M) Eid A 1 =
HBEREITHES BRES 109 SHEERTER 0.189%
SBICES B 1,288 EHFRIGE 2.49%
B E OEEKR
#h # 2, 496 C REE 15 F H
- BIEE 15 ‘8 A 5
DD EE S 1,099
T ot B9 S ‘& M5
B OB
- FARA
HIERIEIZHF S RS 268 F LY
CEXE S 2,118
MATAS Z oo ®E R H 1. 850
Q) HHERUBEFLYEDOKRR
7. BE—A&EVYDKE
X va — % 1T BB
B KA S (F) 317,080
TRE3 14181 HRE E K5 R & (M) 339,413
E ¥ OZF= & (%) M1 % 9 A
Ty HHAEE (F) 316, 817
EK30F181HBE T M5 R & (F) 341,384
Y OF B (%) 4“1 % 4 R
14.# £ #
B o # E
Iz N —_ Irl. 4= 3 ( )
8 MARR® " _wrem m
52 &% 148, 600 148, 600
- -3 180, 700 180, 700

- 29 -

ERERARKRR =




. A B B B
— A% 1T g Fk
N\
= 7 " B CUE AR
7 4 ( ) ( )
< ) ( )
6 ik 1 6.7
( ) ( )
S#k 1 6.7
4 ik ( 7 ) (%6)
FR31EI B ERE : ; C
3k
3 20.0
24 ( ) ( )
( ) ( )
TR 3 20.0
. ( ) ( )
2l 15 100.0
@ < ) 0 )
( ) ( )
6 # i 6.7
( ) ( )
5k 2 13.3
P ( : ) ( s )
FR30%E1 A1 RBE ( ; S
3k
4 26.7
e ( ) ( )
( ) ( )
TR 3 20.0
- ( ) ( )
&t 15 100.0
DR S EIEA=E ) ) R, BEREREBEFBE, ENES

- 30 -

ERERARKRR =



(#R A DIFEMLTHBFENE)

X 7 7 #& 6 #& 5 #& 4% 3 # 2 1#%

o £ | E | B E | B E | & E | x = | x =
HEESE  GEESE = 2 B = ¥ 8 | | B B
Cm s mw TFRE XHR BREE BREME =
iz E | = ® | x 8
= % 8 % £
s *
I. B
) . i ® &= M 1 B @
= d : j — BB AT BOH:
B 8 % (A) (A 15 15
SRICHIBER  (B) (A) 14 14
* 2EH (M) 1 1
- 38R (M) i 1
ERMANR | 48R (N 12 12
i 658 (A)
824 (M)
Ise = (B) ~ (A) (% 93.3 93.3
B B8 % (A) (A 15 15
BHRICRIBAESR (B) (N) 15 15
- 2B88 (N
. 388 (N 1 1
SHMAMR 4SRN 14 14
E: 628 (A
824 (N
H & (B) / (A) (% 100. 0 100.0

- 31 - ERERARKRR =



4. BETY - HMT Y
X # # A x @& = n oz = Bl E DR, BEOREC _
4 “ = 3 . : ELDEF
= & 68 (A®) 28 (AR XEER Gy & 5 om m o E DOMEEORM
C ) C ) ¢ ) _
* & E 2,225 2,925 4.45 A g
L N C ) ¢ ) ¢ ) _
o F K 2.125 2.275 4. 40 g
XZBED () NiE. BEREEROBREN ENES
H. EERBEVEENRHREICIER S EBFSH
R EHEDE BEHEDE BEHEDE BE B E . . _
X % e e o oy | TOROMEBES | HOWELORR
. A R AR B E _
% % E %= | 24586875 33. 27075 47.709 47.709 Rk =
I. BHMEBTFEY
N ‘ K = © & B &
X o) ® B B T
CHBHEICHT HLE (%) 0. 50 0. 50
XRAERBEDLE (%) 60. 00 60. 00
REMEERABTS B - AU T BRER - AURETS T
J.F DO D F Y
X % EOHECOER
& % F = A
& B E3 % A
& # E3 % 5
- 32 - EREBERRENSET



RE

&k R % 5l

- 33 -

AN
AN

P om

TEERRF A RE



T3 1 FEXRENMNMEREFIRHTE

TEE 31 EEXRETONERBREINSHDTEF. RIZEHDEZAHIZXD,
(BMAREFE)

F1E& BARBTEORIEIX. SAREETNENL 11, 799, 565FHLEEDS,

2 BABEFPEOREOEASRUVUZERSCENEEEIE. F1R BABRLEFTE] I2£5,

(—FEAE)
B2 wAEBE BML2EEEFS) F235FXND3F2HOREICLISF—HEAZDNEANDOEKEEEIE. 300, 0O00FALED D,

(RHFPEDFRA)

B35 MABHBREFE220FF 2HLELENREICLYRHTENEENORENEHEEZRATHICLNTEZLIEEE. ROEBYLEED D,
REBHEOFTEICHLLE-FEHICBFRREZELEESICETAR—MATO Ao DREEDEFEDNMDIFEA.

T3 14£2H25HIEH

XEMER & & & K

- 34 - TEERRF A RE



F1XR BARHETE

m_ A (AL : +H)
K ] & 8

1 fRERH 1,933, 884

1 rEEREH 1,933, 884

2 FEAMRUFHN 200

1 FHH 200

3 EEXHE 3,198, 753

| EEg#EE 1,942,090

2 EEwmYE 1, 256, 663

4 IEEXMTE 3,028, 874

| XBEEXRAE 3,028, 874

S BXHi® 1,675, 796

| REHEE 1,586, 109

2 BRebE 89, 687

6 BAEEUXA 812

1 MEERIRA 812

1T BAZ 1,960, 780

1| —REFEAE 1,730, 780

2 EERAE 230, 000

8 #RE 1

1 #Bss 1

9 FEIA 465

| EFE. MEERVERH 120

2 FEEFF 0

3 HA 340

% A =) &t 11, 799, 565

- 35 - TEERRF A RE



t (AL : +H)
IR 8

wHE 258, 701

| RBEEER 159, 036

2 BIRE 4, 668

3 NERETEERE 93,416

4 BEERE 960

5 MERERER 1,021

RERIGHE 10, 856, 000

| NEY—ERFHE 9,673,500

2 NEFHY—EREHE 341, 200

3 DR 10, 000

4 SENEY—EXEE 250, 000

S BHEREGENEY—EXFH 44,000

6 BREAMENEY—EXEE 937, 300

MWEXEERE 992, 867

1 TR - BELEEXBEREEES 362, 052

ARENXEER - EEEXE 230, 815

ESWIAE 812

EEWIAE 812

NEE 500

NMEE 500

ExXHE 3, 001

EEERCEMMNEE 3, 001

FliRE 817, 684

FirE 817, 684

=) 5t 11, 799, 565

- 36 -

TEERRF A RE



ERBREFNSEFTFE

- 37 -

Il

Bt 5

TEERRF A RE



mARE FREEIRRBAMES

1 # &
(% A) (BhI - FF)
% AEEFHE EEFHE L %
1 fRIEH 1,933, 884 1,907, 466 26, 418
2 FERAMERUFHH 200 200 0
3 EEXH#E 3,198, 753 3,115,097 83, 656
4 ZIEERMAE 3,028, 874 2,940, 085 88, 789
b BXi# 1,675,796 1,622, 672 53, 124
6 BTEAA 812 1,180 A368
1 #RAE 1,960, 780 1,836, 340 124, 440
8 % 1 1 0
9 FEIRA 465 445 20
3 a i 11,799, 565 11,423, 486 376, 079
- 38 - TRERERE A=A



(W H) (AL FM)

AEEFTEHEOHEFEARAR
S AEETHE MEEFEH| b K ¥ E Bt iR Bt
EEXHE RXHE # H & £ O
1 B8 258, 701 2175, 889 A17,188 0 0 0 534 258, 167
2 RIRHEHHE 10, 856, 000 10, 502, 000 354, 000 3,005,978 1,586, 109 0 2,931,122 3,332, 7191
5 MEXEEXRE 592, 867 610, 963 A18,096 192,775 89, 687 0 97, 758 212, 647
6 EERIE 812 1,180 A368 0 0 0 812 0
1T MEE 500 500 0 0 0 0 0 500
8 HEXHE 3, 001 3, 001 0 0 0 0 0 3, 001
9 FiRE 87,684 29, 953 57, 731 0 0 0 0 87,684
m H & & 11,799, 565 11, 423, 486 376,079 3,198, 753 1,675, 796 0 3, 030, 226 3,894, 790

-39 - TEERRF A RE



2% A

GR) 1 R
(18) 1 NEREH (BfL . FF)
e N i) e
= = K H B
=] X FEE Al E ke & = Y : & i 3
1 51 BHRKRERIEH 1,933, 884 1,907, 466 26, 418 IRE 245 B U R R 1,814, 956 | IREE 7 45 B EURIE #4
2 BEEHEEMIRIEE 115, 848 | REE » B EURIEH
3 ERRES T A MIVRE 3, 080 | iminigbt o T @ MU R &
#
Hi 1,933, 884 1,907, 466 26, 418
(F) 2 FEAMRUFHH
(18) 1 F#H (BfL . M)
e N 5] =‘,
= . 5% a B
B X FE GO E S e %% = p s & 3
1 BEF 200 200 0 BRFHH 200 | BB F &
Hi 200 200 0
(F 3 EEXHE
(IH) 1 EE&ES (Bfr - )
e N 53] o
. =. R a B
B X FE COE: E S e %% = p s & it 3
1 NERMNERES 1,942,090 1,881, 950 60, 140 BEER 1,942,000 | EE&EE BREES
&t 1,942,090 1, 881, 950 60, 140
(F 3 EEXHE
(IH) 2 EE#HES (B - FM)
e " 53] o
= = 5% B i)
z AEE | WMEE | K OB — — 5 5
1 SRR & 1,063, 888 1,069, 560 Ab, 672 HEED 1,063, 888 | SAEXRftE& JWEEH
- 40 - NERERFA=ET



2% A
() 3 EEXHE

(1#) 2 EEW#HBE (B : FM)
" 0] o
= [+ 7 E H
= K FE Al & E e B = — = & 5 7
2 T EEERFE (A 90, 512 11, 441 13,071 HEES 90,512 | i ZIBEEERfFE (NETFH - HEEEX
ETM - BEAEEXRER BHRes®) BEE 72,410
BE%) REXRMMFE (NETFHH - BEEAERXERES
¥) BEES 18,102
SEXEFTERNE (8 88, 863 86, 146 2,117 HEES 88, 863 | B IEE XX e (AEMNXESEE 8
ENZEEE - TEEX %) HEEHS
)
6 RIS E W EERIL HELER I 13, 400 0 13, 400 RIS E B BE R L HESE ST ( 13, 400 | RI& EHERERLHEHER (T &
Hi 1, 256, 663 1,233, 147 23,516
(F) 4 ZEEXRTFE
(18) 1 XILEEXRFE (B - FF)
i BT [ > ﬁﬁ =
B X FE Al £ E ke = Y s & B B
1 TERTEXRNS 2,931,120 2,835, 540 95, 580 BEED 2,931,120 | XL EEXtE BEESH
2 T BEEERERNE 97, 754 104, 545 A6, 791 BEED 97, 754 | thig T EE XX EX S
Hi 3,028,874 2,940, 085 88, 789
(F 5 EXHE
(1) 1 RE{EE (B - FA)
e " 0] -
£ 3 7> El E
g AEE | WEE | & B —% == 5 A
1 NERMNERES 1,586, 109 1,531,199 54,910 BEESD 1,586,109 | R&iEHE BHEESH
it 1,586, 109 1,531,199 54,910

- 41 -

'y

R E



2% A
(F) 5 BXH®

(18) 2 BEEs (B . FM)
L i) .
o e 7> E E
B X F E Bl & E e & = Y : & ) )2
1 W XEEERNE (i 45, 256 48, 400 A3, 144 1 REES 45,256 | i IEEER € (NEFH - BEEFEX
ETM - BEAEEXRER BEResg) REES
BE%)
2 T EEERFE (B 44, 431 43,073 1,358 1 BEES 44 431 | EEER S (BRENXESE - £
ENXESE - TEF% =¥ BEES
)
it 89, 687 91,473 A1, 786
(F) 6 BAEIXA
(I8) 1 BAEERIIRA (BfsE - FA)
L . #h
= X FE Bl & E e & = Y z & 5 B
1 FMFRUVELE 812 1,180 A368| 1 FIFRUELE 812 | AABGREEESHF
it 812 1,180 A368
G 1 8AS
(IB) 1 —SEHEAS (BfsE . FMA)
#h . 0] s
= X FE Bl & E e & = Y s & =] B
1 NERTERAS 1,357,000 1,312, 750 44,250 1 IREESH 1,357,000 | T E&#aHERAE
2 Wi TIEEEEAE (I 45, 256 48, 400 A3, 144 1 IREEH 45,256 | i IREEREAE (NEFH - BEEFEX
ETM - HEAEXRER BResg) REEH
AEY)
JiETIEEERAS (B 44, 431 43,073 1,358 1 REES 44 431 | EEERAS (BENXESE - TR
ENXESEE - FEEX %) REES
)
4 ZDh—BtiEASE 258, 542 275, 749 Al17,207| | BEHREBESERAS 165, 454 (BB S EZBRAS

- 42 -

TEERRF A RE




2% A

() 71 #8AE
(1) 1 —REEHBEAE (B : FF)
L i) .
; [ 7> E E
B X F E Bl & E e & = Y : & ) )2
2 EREBERBEAS 93,088 | E=HEEAS
S B SE RIEFHEREA 25, 551 26, 368 A81T| 1 RESR 25, 551 | EFr BB DRBRHEBICET HER
%
it 1,730, 780 1,706, 340 24, 440
G 18aAs
(1B) 2 EERBRAE (BfsL . FM)
— L & ca
= i3 R B B
= X F E Al F E e 8% = pr s & i )2
1 IBGAREEEBAE 230, 000 130, 000 100,000| 1 BABRGAEREERSRBRAL 230, 000 | AR B E R AE
it 230, 000 130, 000 100, 000

() 8 aHse

(18) 1 #B3#s (EfsL . FM)

i & i=a > ’E‘-ﬁ H 2]
= X F E Al F E [ A = p s & )2
1 #E8% 1 1 0| 1 &% 1|#2t&
it 1 1 0
(k) 9 sEURA
(1B) 1 EFE£. MESRUVEH (EfsE - FM)
o . &
= X FE E T EE e & = p & = B
1 1 5HRRELEHE 120 120 0| 1 F15HRREBLEFS 120 | 55 1 SHREBREBEE S
it 120 120

- 43 -

R E



2% A
(F) 9 FIRA

(I8) 2 ¥E:FF

(BfI . FH)
i3 =1 S A ’éﬁ B
=| X FE Al & E ke B = Y : & H B
1 FEEHF 16 Al 1 TEEFF b|FEEFTF
Hi 16 A1
(F; 9 FIXA
(18) 3 #A (B . FH)
3 BT N s ’éﬁ i
g AEE | MEE | & B — = Bt %
| E=FMFE 1 1 0| 1 E=FEMmt=E 1| E=MmTE
2 BiNE 1 1 0 1 Rfne 1|&B#HE
3HA 338 307 31| 1 #A 338 | EEHEAN 230
ERRIEFEANEES 100
HilmE R 8
it 340 309 31

- 44 -

TEERRF A RE




(IH) 1 REETEE (B : FM)
N N XK £ E O B R W R 1] N
B KEE ||l FEE e B ¥ = B B _mEE E 4 s H BA
EEXHE|H K E|T O b
1—RERE 159, 036 168, 111 A9, 075 0 0 6 159, 030 | 1 #REM 1, 335 | £ D thIEE ENVEEE & FREN
2%6% 76, 676 | f&% (—HARER)
20A%

SHEFLE 45,705 [BEF Y 3,330
EEBFY 480
BHF Y 1,734
EEFH 1,284
HHEBEFS 96
BRI EN TS F 24 4, 655
EEBEFNSEFE 48
BIRFY 18, 684
HF L 13, 294
REFY 2,100
4HEE 26,601 | £FMEEE£THES 26, 155
AN EEXEHREESEES 135
HEREHE GEEHBE) 229
HEFRRHE BRHBE) 82

T8 492 |EREEBIEE S
9 E 196 | EE IR E 10
HEIRE 118
ERAE CGEEYBEEHFL) 51
ERAE GHBEEHFLY) 17
NERE 1,353 [EERE 728
RIS ARE 625
122%&%& 3, 174 | BISEHRE 2, 860
FHH 314

- 45 - TEERRF A RE



) 1 BEE
(I8) 1 RETEE (B M)
N . X £ E O M R RN i (] »
B KEE | RIFEE| L & ¥ = B B _mEE E 4 s B BA
EEREXZHE(H H BE|ZF O b
13 FEEH 3,397 | PR T LBIEEEH 1,809
SRT LEBEEH 262
TENES TR 1,024
E=FHTAERESHRIH 302
198848 107 | sELEAIES 106
RURGE RraiEE 1
it 159, 036 168, 111 A9, 075 0 0 6( 159,030
B 1 BEE
(1) 2 #Un#E (B . M)
N i XK & E o B R R R (] B
B XEE | MEE| k£ & % = Bt B —wuE = 4 s @ : BR
EEXHE|H A E|ZF O b
1 B SRR E 4,668 4,655 13 0 0 200 4,468 | 9ikE 20| EERE
NFHE 170 | HEERE 49
ENRISIAE 121
12&%%& 4, 478 | BIEEWRE
it 4,668 4, 655 13 0 0 200 4, 468
() 1 BBEE
(1) 3 NERTEERE (B - FM)
N . X £ E 0O M R A R (] ~
B XEE | MMEE| b & % = Bf B —wuEl = % s 1 573 ]
EEXZHE|H H E|ZE O b
| NEREE 21,725 33,673 A11,948 0 0 of 21, 725{19&BewWE| 21,725 | BEEERAEE
BELE RUXAE

- 46 -

TEERRF A RE




(F) 1 HBEE
(1) 3 NERTEERE (BfL . FF)
N . XK £ E 0O B R W R (]
B K £ E T EE ke & ¥ = B B _mEE E 4 s B BA
EEREXZHE(H H BE|ZF O b
2RERES 71, 691 68, 338 3,353 0 0 328 71,363 13REM 27, 648 | M EEREENER T FEFE S HREN
4 EKE 4,846 | (= RIEFHE CGEEHEE) 4,575
#H=RIEHE ERIFBE) 271
TE% 1,554 |ERRFIEE ES
IRE 1, 046 | FHEHeE 24
ERAE GEEHBEREEHFH) 938
ERME GBHEBEEHFH) 84
NERE 1,745 | S E 794
R & 875
ENRIE A& 76
12#%%& 32, 755 | BIEEMHE 2,071
Fn 30, 684
13FEEH 2,007 |SAERFEH
it 93, 416 102, 011 A8, 595 0 0 328 93, 088
) 1 BEE
(I1#) 4 BEERE (B4 - FM)
N i XK & E o B R R R (]
B AEE | MMEE| b & % = Bf B _wuE = 4 s @ i BA
EEXHE|H K B|ZF O b
1 BEERE 560 650 A90 0 0 0 560 (11 ERE 560 [HEEmE
i 560 650 A90 0 0 0 560
- 4] - NERERFA=ET




3

() 1 s
(18) 5 FtEREZRERE (BfL . FF)
N . XK £ E 0O B R W R (]
B KEE ||l FEE ke & ¥ = B B _mEE E 4 s B BA
EEREXZHE(H H BE|ZF O b
15TEIRE R 1,021 462 559 0 0 0 1,021 1 $REN 360 | B E R BRILBEREST S RN
BEE 9k E 40| ERF#E
NFHE 23| HERE
12 1% %% h98 | BIEERE
&t 1,021 462 559 0 0 0 1,021
(F) 2 RI&HBHGE
() 1 NEY—EXREHEE (BfI . FF)
N . XK £ E O B R W R ]
B X £ E T EE e & ¥ = Bt B P A s B BA
EREXHE(H H BE|F O b
1BENEY| 2,860, 000( 2, 860,000 0| 1,209, 780 0| 772,202 878,018|19 &4BE&4#BN| 2, 860, 000 | BE Y —E R E
—EX$A RUXG&E
=1
2EBIBEN 500 500 0 212 0 135 153 (19 BB & @B 500 | #4BIRENE Y —E R E
#H—ER RURTE
&
Jhig#ER| 2,487,000 2,376,000 111,000( 1, 052, 001 0 671,490 763,509 | 19 18E##Bh| 2, 487, 000 | HhisZER N & —EXBHE
iy —F RUZ &
ARG E
SHEER Y| 3,900,000 3,700,000 200, 000] 1, 649, 700 0f 1,053,000 1,197,300 19 &H&#B| 3, 900, 000 | HEER &Y —ER#EHE
—ER$A RUXfAE
=
1BENERE 10, 000 11, 000 A1, 000 4,230 0 2,700 3,070(19 & {E& 4B 10,000 | BENERIULFAEEAE
AAREEA RUXGE
=1

- 48 -

TEERRF A RE



3

) 2 Rig#GTE
(B 1| NMEY—EXEHE (B . FH)
» . X & E o B R A R ] -
=] AEE | MMFEE| B K ¥ = B B _mEE E 4 s B BA
ERXHE|H 5 FHlT 0
8 BEMHEE 31, 000 25, 000 6,000( 13,113 0 8,370 9,517| 19 &BSME| 31,000 | BENEEEXIER
EREE RUK &
9FE Y| 385000 375,000 10,000| 162, 855 0| 103,950| 118,195(19&{BLHBy| 385 000 | BEMHEY —E REEMITE
—EREE kUK ftE
it &
it 9,673,500 9,347,500|  326,000| 4,091, 891 0| 2,611,847| 2,969, 762
) 2 RiRHEHE
(IB) 2 N#EFHY—_EXEFFHE (BHL . FH)
_ i X & E 0o B R AN 3 ] .
B XEE | WMEE| Kk B % F Bt B _wEE X 4 s B BA
ERXHe| 5 FE|lz 0
1/r3FM9|  250,000] 244,000 6,000 105, 750 0| 67,500 76,750 19 &$B&#B)| 250, 000 | MEFHY—ERMHE
—E R4t RUK &
&
2HBINET 200 0 85 0 54 61(19 BB & 4B 200 [ # I T Y — E RIAHE
B5H—E X kUK€
LCIRE-
3 Hhig 7 & B 27, 000 31,0000  A4,000( 11,421 0 7,290 8,280 |19 EiB&HEEN| 27, 000 | sikFERNH Y —E RIGH B
NEEFIHY kU &
—E R
&
S5NEFIHE 5, 000 7,000  A2,000 2,115 0 1,350 1,535|19 BB LB 5,000 | MEFHEUARBAR
HAEEA kUK ftE
&
- 49 -

TEERRF A RE



3
()

2 RIRIGHHE

(1B) 2 NEFHY—EREFHEE (BfL . FF)
N . XK £ E o B R W 3 (]
B RKEE ||l FEE e B ¥ = B B _mEE E 4 s B BA
EEREXZHE(H H BE|ZF O b
6 MEEFRHE 19, 000 24,000 A5, 000 8,037 0 5,130 5,833|19 BB 19, 000 | MrE&FRHEEHIEE
EREE RUXMAE
TN EFIHY 40, 000 62,000 A22,000 16, 920 0 10, 800 12,280 |19 &1L 40, 000 | NMEFRHY—E REHEM{TE
—EREHE RURMNE
Wt E
it 341, 200 368,200( A27,000| 144,328 0 92,124| 104,748
(F) 2 RI&HKGGE
(IH) 3 ZTOHEE (B - M)
. i XK £ E 0o B FE RN 3 (]
B XKEE |5l E ke 8 % F Bt B _wEE X 4 s : BA
EEXZHE|H H E|ZF O fib
1 EEXWF 10, 000 10, 000 0 4,230 0 2,700 3,070|12%#5%& 10, 000 | F%st
Bk
it 10, 000 10, 000 0 4, 230 0 2,700 3,070
(F) 2 RI&HBHGE
(I8) 4 BENEY—EXREE (BifT - FF)
N . X & E o B BE A R 1]
B XKEE || FE ke & % F Bf B _wmEE X 4 s 5 BA
EEREXHE|M H E|ZF O b
1 S5ENEY 247,000 224,000 23,000 104, 481 0 66, 690 75,829 | 19 B 4B 4#BY 247,000 [ =%ENE D —ERE
—EXE RURZ &
2EEENET 1, 000 1,000 0 423 0 270 30719 &{EE4#EN 1,000 | HZENEFHY—EXE
BhHy—EX RUXGE
=1
- 50 -

TEERRF A RE



3

) 2 RIRIEHE
(IB) 4 S8NEY—_EXZFH (BT : FA)
N . X F E 0o B R R 3 ]
B AEE WMEE| K B % F Bf B _mEE E 4 s & BA
ERXHE|H 5 BT 0
SEMFEEN 2,000 0 2,000 846 0 540 61419 BIEEHEE 2,000 | FRESENE (T Y—EXE
& (FBH) BRURfE
H—EXE
&t 250, 000 225, 000 25,0001 105, 750 0 67, 500 16, 750
() 2 RERIEHE
(IH) 5 SHERSEN#EY—LERAEFE (B FH)
N . X & E o MR A R Ef
B AEE WMEE| b B % F Bf B —wmEE X 4 s 1 B BA
ERXZHE|H 5 B O
| BEERE 43,000 28, 000 15,000{ 18,189 0 11,610 13,201 [19&{BLMHE| 43,000 | SHERSHNES—ERE
BEhiEY— RURFE
EX&
2BEERS 1,000 1,000 0 423 0 270 307 |19 B1EEHB 1,000 | SEEREENETFHY—ERE
BENETFH RURFE
H—ERE
&t 44, 000 29, 000 15, 000 18,612 0 11, 880 13, 508
) 2 KRGS
(IH) 6 BEAMENEY—EXFH (B . FH)
. . X F E o R R R 2] ~
= AEE | WMEE | B R % w B B wmEE E 4 s 1 &t BA
ERXHEH H E|T 0 #
1 HEARE 536, 000 521, 000 15,000 226, 728 0| 144,720 164,552 19 &BE4Bh| 536,000 |HEAFME T ES—ERE
NS —E RUR &
AE

- 51 -

'y

ERIRYF AR5



3

(F) 2 RIEWGHE
(I8) 6 BEAMEBENEY—ERER (Bfr - )
= N XK £ E o B R W 3 1]
B RKEE ||l FEE ke & ¥ = B B _mEE E 4 s B BA
ERXtE|th 5 &E(Z O b
2 554 E A 200 200 0 85 0 54 61|19 BiHE#HE) 200 | %5 BB EAFTENEY—ERE
&N EY kUKt
—ExE
B EAME 1,000 1,000 0 420 0 270 310| 19 & {8 & 4#ABh 1,000 | FEAFRENEFHY—ERE
NEEFHY RUR S
—ER#E
4 H5BIEEE A 100 100 0 43 0 27 30|19 B3EE#HED 100 | B HIEEAFRENEFHY—ERE
ENET RUR £
BhH—EX
&
&t 537, 300 522, 300 15,000 227,276 0| 145,071 164,953
(F) b HEXIEEEE
(18) 1 NEFH - BEERXIEREEEE (BfL . FM)
n N X £ E O M R W R 1]
B AEE WMEE| b B % F Bf B _wEE X 4 s 1 & BH
ERXEE|H H E|Z O b
1N EEFA - 345,772 371,136 A25, 364 142, 459 0 93, 358 109, 955 [ 13 Tt # 42, 255 | (EREZ A G LEESHEES EEXHRRT
EEXEY ¥ 1,701
—EREXE BREOIERMEFHY—ERE
& ELHR ol 15, 350
BERRERERE - RSFYY—ERX
BEZFH 2,000
BRFRERED Y —EXBERTH 15,818
NEFHTT7IRIA D FNBERET
# 7,386
- 52 - N ERIRFRI=ET



3

(F) b HUAXIEEXE
(I#) 1 NEFH - BEAETXELRESXE (B : FM)
N N XK £ E 0O B R W R 1]
B K FE T EE e B ¥ = B B _mEE E 4 s B BA
EEXHE|H K E|T O b
1968EME)| 303, 517 | AR EIXIEY —EREEE 114, 341
RUXFE BRMBAUXEY—EXEEE 159, 969
NEFHTT7IXROAV NBEE 29, 207
2—NiET 13, 780 13, 069 711 5,678 0 3,725 4,377| 1 $REN 1, 335 | # Dt IEE ENIE ST 2 AN
FEXE AR EE 214 | R RHE GEEHBE)
SHR{EE 2, 009 | s&Em 2L 209
EGEA T 1,800
IcE 25 | & &
NERE 1,670 [EERE 1,056
PAKE 78
ENRIS A E 536
12%%& 313 | EIEERE 93
FHH 220
13FEEH 8, 214 | ELnEY O ERN 1,403
NEXERS VT4 7TEEERH 600
iU NEY T—2 3 VEEBXES
ETiEH 700
TRERNE ISR ESERITH 1,047
L ENESR—2 —BREESRT
# 1,768
AnHLNENEYOVESHIES
(FiEH 2,200
gy 7 REXERZEH 496
3T DthEEE 2,500 3,000 A500 1,031 0 675 194|112 %7%E& 1,500 | F %k
19 &8 18 1,000 | B8N EFHY—ERBENLEXE
RUXZftE
- 53 - NERERFA=ET



3
() 5 HMEXERRE

(I#) 1 NEFH - BEAETXELRESXE (B : FM)
= N XK £ E 0O B R W R 1]
B K E || FEE ke & ¥ = B B _mEE E 4 s . BA
ERXHEE|H B E|ZF O b
it 362, 052 387, 205 A25,153 149, 168 0 97,758 115,126
(F) 5 HhEXIEEXE
(IH) 2 SENXESEE - TEEXE (B : FM)
N . X & E o B FH N i (]
B XKEE || FEE ke & % = Bt B _mEE E 4 s . BA
ERXHEE|Hh B E|F O b
2IEREES 419 424 A5 242 0 0 17712 %% & 79 | EIEEME
e 13FEEH 30 | S E EFRIGEMBF—LREH
3EIEH - 139, 718 138,092 1,626 80, 687 0 0 59,031 | 8#RIEE 20 | ZEEmEEt AL
wer7< 9 E 10| EERE 45
rOAU HHERE 25
ES -y NERE 460 [ EERE 195
RA & 98
ENRISAE 167
12&%%& 45 | EIEEWE
13FEH 139, 123 | EEXH TR
AFEEZE 25, 257 23, 821 1,436 14, 584 0 0 10,673| 83 RiEE 2,016 | SAEMBTAL
IHRE 13| EERE
NERE 19| EERE
12%%& 1,014 | EIEEWRE 498
FHH 484
REEH 32
13FEEH 1, 18 | EEREBRTH 323
RIENEXRBERTAN 900
RHEYR—4 —FEHEERTH 495

- 54 - TEERRF A RE



3

(F) b HUAXIEEXE
(18) 2 AENXEEX-EEEXE (B : FM)
= N XK £ E O B R W R 1]
B K FE T EE ke & ¥ = B B _mEE E 4 s B BA
EEXHE|H K E|T O b
205%8E 20, M7 | REENERARBE LD 4,725
EERLZYRUBNESHEEN
EEFY 500
BRE%#RFEMNRAXIEEEE 1,992
FAERGREAEEFNENRAEE
BEHEEE 13, 200
SEEERE - 4, 550 4,621 AT 2,628 0 0 1,922 8#RiEE 312 | s#Em 4L
NEEEIEH IcE 284 | E@irE 114
HEEXE THEIRE 170
13FFEH 3,95 | EEEENEEEHEESEEBT
i
6 4 EXIBR 27, 686 26, 246 1, 440 15, 989 0 0 11,697 8%R{EE 150 | &EmAtL
HIBHESEE IRE 75 | EEIRE 40
& HHERE 35
NERE 28| EERE
13FEEH 27, 423 | EBEXIBAFIE 2 BEEEERTH 19, 368
EEXERGE 1 BEHESERREN 8, 055
19818EwE) 10| &S maiEs
RURfHE
1RHMERE 16, 583 14,904 1,679 9,576 0 0 7,007 S#RiEE 270 | e 4L
XIEEXE IRE 85 | & EiRE 60
HHEIRE 25
NERE 168 | ENRISLAZ
13FEEH 16, 060 | EREIEFEAE P X IBEF — LT 1,716
RENEMIS IR - 7R LEEEEK
M 14, 344
- 55 - NERERFA=ET




3

(F) b HEZIEEEXE
(18) 2 AENXEEX-EEEXE (B M)
N . XK £ E o B R W 3 (]
B KEE | RIFEE| L & ¥ = B B _mEE E 4 s B BA
EEREXZHE(H H BE|ZF O b
i 7 16, 602 15, 650 952 9, 588 0 0 7,014 13 FEEH 16, 602 | #highr 7 REEHEHES %
EHEESE
&
H) 230, 815 223, 758 7,057 133, 294 0 0 97, 521
() 6 HEeiEIs
(18) 1 E&EIS (B FH)
N . X & E o B R R R ]
B AEE WMEE| b B % F Bf B —wmEE X 4 s 1 B BA
EEXHE|H A BE|ZF O b
1 BAERERREH 812 1,180 A368 0 0 812 0255 812 | B AR ST S
g - WY o
&t 812 1,180 A368 0 0 812 0
(&) T NEE
(18) 1 NMEE (B . FM)
5 IR D e XK £ E O B R RN 3 (] =
= | il £ % % = B B  anma: N B
ERREen F Elz o @m| ok B A% &
1 F:F 500 500 0 0 0 0 500 | 23 {&:ELFIF 500 | —B5t& ASHIF
RUEI5IH
H 500 500 0 0 0 0 500

- 56 -

TEERRF A RE



3

(F) 8 FEXHE
(I#) 1 BEERVEMNES (B - )
N . XK £ E O B R RN i 1]
B K E || FEE e B % = Bf B _wEE E 4 s @ 5] BH
EEREXZHE(H H BE|ZF O b
1561 58R 3, 000 3,000 0 0 0 0 3,000 | 23 EEE&FF 3,000 [ EftERWERFMES
b IR b A RUEI5 ¥
=&
2EERHE 1 1 0 0 0 0 1|23 BE2FIF 1| AEEEEXHESESRES
%EES RUEI5 ¥
it 3, 001 3, 001 0 0 0 0 3,001
FH 9 FHEE
(1#) 1 PirE (Bifr - F)
. i X o B O B R RN J 1]
B AEE | MEE| b & % F Bt B _wEE X 4 s 5 BR
EEXZHE|H H E|ZF O fib
1 FiHE 87, 684 29, 953 57, 731 0 0 0 87, 684
it 87,684 29,953 57,731 0 0 0 87, 684

- 57 -

TEERRF A RE



% = - BA %Hi =
1 5 A B
& 5 = ; =
x5 B A N HFR & &t
A ® OB % B HRTE FR) | BEFY ZOHOFY ; (FFD) (FFD)
(Fm) (FM) FMXHEE (A9 (FM) (FM) (FM)
k %
x e =
E B
F ZTDHD
= Pl 33 30, 678 30, 678 5,018 35, 696
&t 33 30,678 30, 678 5,018 35, 696
k %
:0} e =
iz B
F o
© %ﬁﬂu H&‘.D 33 29, 201 29, 201 4,838 34,039
it 33 29, 201 29, 201 4,838 34,039
k %
Lt v =
i B
o ﬁ%ﬁ‘ﬂm@ 1,477 1,477 180 1,657
it 1,477 1,477 180 1,657
- 58 - N ERIRFRI=ET




— R B
(M #% &

% 5 =y
2 BEH W £ F & (FM) & it Fm 1 =
w B Fm w o (T BEFLEEFE (Fm) FoFm
£ g 2 ) 76, 676 45, 705 122, 381 26, 290 148, 671
wioE g 2:’ 82, 273 48, 268 130, 541 27, 651 158, 192
g (A1) A 5597 A 2,563 A 8,160 A 1,361 A 9,521
% A ' ' ' ' ’

XEEHD () NIE, BERAERHBBBAESZNES

. g EHBE
w SRR o Al w | BHHE OB BN | Lo # w | s 2w | Bz
X 4 BEFY F BEFY | EEFY = A 0 tgﬂu;ﬂg HRFL | HMFLY | REFL
Ba (FM) (FH) (FH) (FH) (FM) (Fm) (FA) (FA) (M) (FMm)
FE A H5E 3,330 480 1,734 1,284 96 4,655 48 18, 684 13,294 2,100
B EE 4,050 480 1,394 1,608 96 4,644 48 19, 843 13, 705 2, 400
ke LI A 720 340 A 324 11 A 1,159 A 411 A 300

- 59 - TEERRF A RE



(2) HEHRUVBEFIFDIBREDHM

X o B OE % (Fm) #® @ F B A A R (Fm) R BA fi& =
HBEREICHES EES 144 SEEWREE 0.18%
FHAICHESEDS 1,563 EHRMEE 2.09%
BEODEHNKKR
0 Pk A 5,597 s REE 20 < iR A
- HIEE 21 & A
¥R 5 A 7,304
ToRoBES OB AT B H 8
B OB
RARRA
FEWE IS EBRS 360 T Y
;8 F A 2,563
i Z oo’ E S A 2,923
Q) HAERUVBEFLZEOKR
7. BE—A&-YDKES
X » — f% 1T BB
B HEAE (M) 316, 815
EH31%E1A81BRE THHE5EARE (M) 345,915
OB OE W (&) M 1A
EHHH AR (F) 314, 496
EH30%£1A81BRE EHHE5ERE (M) 342,353
O OF (%) 1% 2 AR
1.9 F #
E o # E
X » — T BB m
8 PR R —RAEB @
= e ZE 148, 600 148, 600
X = Z 180, 700 180, 700
- 60 - NERIRERI K5



T, OB BB B
— A% 1T i 54
VAN
= 7 % | mAE %o B & & oo
. ( ) ( )
( ) ( )
6 R 1 5.0
( ) ( )
5 #& 2 10.0
4 %R ( 9 : ( 45.0 )
ER3IE1IA1BRAE ( ) ( - )
3k
4 20.0
( ) ( )
2 1 5.0
( ) ( )
1R 3 15.0
- ( ) ( )
" 20 100.0
@ ( ) ( )
( ) ( )
6 R 1 4.8
54 ( ) ( )
4 %R ( 10 : ( 47.6 )
Epk0FE1B1AIRAE ( ) ( : )
3k
7 33.3
( ) ( )
2k 1 4.8
( ) ( )
1% ) 9.5
- ( ) ( )
| 21 100.0
XBABERD ( ) NIE. BEEREEROBRBED 2N EE

- 61 -

7t

R E



(#RA DIFREMLTBIFENR)

VAN

= 2 7 8% 6 5 48 3R 28R 18
£ E | E | = E = E | & E | = £ | %
HEESE  BEEZE = 3 B =® 3 B | x g | B A ]
Cm s mw ETAE XHE BEME BMEWE X =
iz E | x ® X &
= % 8 % E
% =
I. 54
) R &= M 4 B @
= d - — BT BBk
B B % (A) (N 20 20
SHICHEIBER  (B) (A) 20 20
126 (A
A 224 (M) 2 2
- 3EH (N 1 1
" SREARE  se 0 17 17
658 (A)
858 (A)
jad &= (B) / (A) (%) 100.0 100.0
B B X (A) (N 21 21
SHICRIBER  (B) (A) 20 20
N 124 (N
Al 224 (A 1 1
£ 3 (N
E{ SHEAAR e (0 19 19
654 (A)
85 (N)
B = (B) / (A) (%) 95.2 95.2
- 62 —

TEERRF A RE



. BIRFY - BT Y
x _# M N x = = % B E DB, BBOMEIS =
VAN A g . i RE E =
= & 6F  (A®) A (A®) XEER a3 om w5 @ DOMEEORM
N ¢ ) ¢ ) ¢ ) _
* 5 K 2,225 2,225 4.45 A B
e - (1.075) (1.225) (2. 30) —
U S 2.125 2.275 4. 40 A =
XERED () Wi, BEAEEEDBRAN ENES
. EEREE U R ER R IR < {F 5 BB Y
N NEBHEOE BEMGEDE BEBEDE 55 R E - . _
X4 N N N B tokonsitEs | HoWz:oRm
. N RSP E _
X B R F 24.586875 33. 27075 47.709 47.709 (2 %~45%) =]
. BREBFY
N . k= ® 5 B &
b 7 = B 2 — B 5 B B
HRREBEEICTT DR (%) 0.13 0.13
THRENEBEDOLER (%) 10.00 10. 00
RENEERDBTS BB BB
5. FZ DD F L
X S O HEZLORMA
5 = F % A
g5 B F N A
& & F N A
- 63 - NERRERSET



BEHABTATREELRBIZCODEDRELTDIZCODVWTOINNEERFETCODXH E
XEFXTHEODRAAARVBEZEELBEOODEXHFPFP EEEFICHT 25 Z
(B FH)
MEERETO W35 4 7 LU IR O £E 0 B R W R
W | B % Xt (RA#H) # X HPES % E B R e
# oM e w8 B2 = | Eexte|lmsE|ZFom i
Wi EEREr U —EEEBFERTEH 417,368 | FR30EE 137, 846 FRIER~ 279, 521 163, 520 116, 001
R 12 = %=h , = , EFﬁjngEJE , , ,
- 64 - NEERERFRNRE



% 85

)

= & ¥ 5l

- 65 -

2#FE

®HEnEERNIRE



TH 3 1 FEREHANEHEERRAIRHTE

T3 1 FEXETORPEHEERFIZHOTREIL. RICEHDHETAHITE D,
(MABREFHE)

F1E& BAREBTEORIEIX. SAREETNENL 1, 239, 686 FHEEDS,
2 BABEFPEOREOEASRUVUZERSCENEEEIE. F1R BABRLEFTE] I2£5,

T3 14£2H25HIEH

XEME & & & K

- 66 - ®HEnEERNIRE



F1XR BARHETE
B A (B FM)
E 34 15 ]
| RBEHEERRIRN 745, 344
| RBSHEERERE 745, 344
2 FERBERUFEHH 124
E 124
4 BAE 449, 687
| —ReHEAS 449, 687
5 1BHg 1
1 BHs 1
6 EUILA 44, 530
1 EES. MESRVBEN 47
2 EEHF 1
3 BESRUEMMES 1,180
4 A 43, 302
% & it 1,239, 686
- 67 - RIS EEEEEN S



m (B : FM)
S 18 %8

1 BHE 35, 151

WEERE 33, 321

HInE 1,830

2 #HSHhEERLEESMGE 1,168, 641

EAERYEHEERLEESMTR 1, 168, 641

3 REExE 34,214

REEEE 34,214

4 HXHE 1,180

EBEERVEMNNES 1,180

5 FKE 500

TFiRE 500

4 = it 1,239, 686

- 68 -

®HEnEERNIRE



anh
1]
Jn
Il

B EEREAISHTHD

_ 69 - ®HEnEERNIRE



mARE FREEIRRBAMES

1 # &
(& A) (AL FM)
X AEEFPEEHE HIFEETHE ke L3R
| RESEHEERRKRKRH 145, 344 693, 598 51, 746
2 FAMRUFHN 124 137 A13
(BRXXHE) 0 3,186 A3, 186
4 BAZE 449, 687 480, 827 A31,140
5 fEME 1 1 0
6 FEULA 44, 530 46, 002 A1, 472
% A a & 1,239, 686 1,223, 751 15,935

- 10 - ®HEnEERNIRE



(B ) (4L : M)
AEEFHEEOMRAR
s AEETFHE | WMFETHEE| b & 1% E Bt R R
EEXHE RXHE hoH B | £ 0
1 RER 35, 151 46, 775 A11, 624 0 0 0 15, 465 19, 686
2 BMEBHEERLEE 1,168, 641 1,141,939 26, 702 0 0 0 0 1,168, 641
LIRS

3 REEXR 34,214 33,278 936 0 0 0 21,837 6, 377
4 FEXHE 1,180 1,259 AT9 0 0 0 1,180 0
5 FiR&E 500 500 0 0 0 0 0 500
m H & & 1,239,686 | 1,223, 751 15,935 0 0 0 44, 482 1,195, 204
-1 - EHEnE ERR RIS




2% A

F) 1 gshEEERIRH
(1#) 1 RPSKHEEERKRF (BfZ - FHA)
. L i) .
E3 E3 R B !
B X F E Bl & E e & = Y : & ) )2
1 S EREERERRY 745, 344 693, 598 51,746 | 1 REESHANBUURES 519, 641 | REE 2RI IR IEH
2 WEEN T EBIVREHE 222,703 | BEE S A BIVRIEH
3 RHhIE A RIRH 3, 000 | FRfmigEts > R H
it 745, 344 693, 598 51, 746
F) 2 FAMRUFHEH
(18) 1 FHH (Bfz: FA)
i B E3 = ’E‘-ﬁ E‘ B
= X F E Al F E e 8% = pr s & )2
1 BRF8cH 124 137 A13 BRFHH 124 | ERFHH
it 124 137 A13
(F (B %)
(18) (Rf#HBIE) (B4 - FH)
i B E3 = ’E‘-ﬁ E B
= X F E Al F E [ A = p s & )2
(GEEERTEMEE 0 3,186 A3, 186 (BEZR)
EEXEHDS)
it 0 3,186 A3, 186
) 4 AE
(1B) 1 —fiEAS (Bfz: FA)
e L i) -
= = R a i)
B X FE T EE & = Y s & 7 A
1 REEEBRZTEER/AE 423, 297 448, 341 A25,044| 1 RIERBLERAS 423, 297 | RIS EBLEEAE
2EBREBAR 26, 390 32, 486 A6,096| 1 BHFEERAE 26,390 | =EFHEBEAE 16, 062
BERSEEBRAS 10, 328
- 72 —

®HEnEERNIRE



2% A
& 4 #BAR
(I7) 1 —BRFHRAE (AL : +H)

B AXEE | BIEE b il ) BA
7]

&t 449, 687 480, 827 A31,140

() 5 #BEe

(IH) 1 #B#s (B - FH)
e " &fi =24
= E3 R E !
B X FE Al & [ A = p s & it A
1 & 1 1 0o 1 #gHE 1| &g
=t 1 1 0

(FR) 6 FHURA

(18) 1 EHe. MESRTER (Bfi - )
— L & .
= E3 X 5 !
= X EFEE Bl & E B = p s & 7 2
1 iEFE 47 39 8| 1 IEHE 47 | BIRIERIEFE
it 47 39

(Fr) 6 FHURA

(I#) 2 7A€+ (B . FM)
e N 5] e
; [ 7> E E
B X FE CUE:E S ke B = p s = it 3
1 € HF 1 2 Al| 1 FEEHF 1|FEEFIF
it 1 2 Al

- 73 - ®HEnEERNIRE



2% A
(F) 6 FIRA

(IH) 3 EEERVEMMNES (Bfr - )
i3 =1 s v ’éﬁ =
=] X EE Al £ E ke & = Y : & &t /]
1 RIEHEGE 1,180 1,259 AT9 RIgHZETE 1,180 | REEHLEGERUMES
Hi 1,180 1,259 AT9
(F) 6 FEUILA
(I#) 4 #A (Bfr : )
e " & .
- i > H E
B xFE Al & A 1 = s : & it A
1 ZEBEIA 24,175 23, 465 710 ZEEEIA 24, 175 | #HEHEERLHESZEEERIRA
2HA 19,127 21,2317 22,110 BEEEEXE 3,650 | R¥F - RIS EEXEHDS
HA 15,477 | ERRIRFEANEES 13
LiEEEREREERES 15, 464
it 43, 302 44,702 AT, 400

- 74 -

®HEnEERNIRE




() 1 s
(I8) 1 REEEE (B M)
N . XK £ E 0O B R W R (] »
B K E || FEE e B % = Bf B _wEE E 4 s @ i BH
EEREXZHE(H H BE|ZF O b
1—RERE 33, 321 44, 951 A11,630 0 0 15, 465 17,856 | 2#A% 13,014 | #6% (—h&ED)
4 N5
SEEFUFE 8,330 | KEFH 636
BHFH 315
BEEMIFY 456
EF=E 324
BRSO EN TS F 2 990
KT Y 3,137
BMF Y 2,232
REFY 240
A HE 4,451 | FHEAEELTHES 4,418
MANEEXKEREESERSE 30
#HEREHE ERIFBE) 3
TEE 252 |EREEBIEE S
9iRE 9| ERME ERHBEEHFH)
"NERE 12| HEEmE
12&%%& 6, 153 | EEERE
it 33, 321 44,951 AT11,630 0 0 15, 465 17, 856
() 1 BBE
(18) 2 & (BEfI: FH)
N . XK & E 0o B R RN R (] ~
B XEE | MMEE| b & % = Bf B —wuEl = % s 1 : BA
EEXZHE|H H E|ZF O b
1 B RN E 1,830 1,824 6 0 0 0 1,830| M ERE 354 | HERE 108
ENRISLA 2 246

=15 - ®HEnEERNIRE



3

()

(1H) 2 #%Un#E (BfL . FF)
N . XK £ E O B R RN i (]
B KEE ||l FEE e B ¥ = B B _mEE E 4 s . BA
EEREXZHE(H H BE|ZF O b
12&%E& 1,476 | EI5EWRE
it 1,830 1,824 6 0 0 0 1,830
(F) 2 Yk EERLEESHTE
(18) 1 EXRE#HsnEERLEESHTE (B . FA)
N i XK £ E O B R RN R (]
B XEE | MEE| b & = Bf & —wEE X 4 s 1 B BA
EEXZHE|H H E|ZF O b
1RERIEFREAl 1,168,641 1,141,939 26, 702 0 0| 1,168,641 |19 4B &##BI| 1,168, 641 | kYIS EERLEESEES
S EER RUXMAE
[RIEHE S
i<
&t 1,168,641 1,141,939 26, 702 0 0 0 1,168, 641
(F) 3 REExE
(I#) 1 ®RESEXE (B . FM)
N i XK £ E O B R RN i (]
B KEE | RIEE| b & t Bf R P N s 1 B BR
EEXZHE|H H E|ZF O b
1 {REREYL 30, 556 29, 677 879 0 0 24,179 6,377| 4%%E 204 | HARERHE (EREERE)
k& TE® 1,464 |ERESEEE ES
9 iR E b1 | ERAE RIFBEEHTY)
NERE 375 | HERE 24
ENRI & AR E 351
12 1% 7%%& 1,703 | BI5EWRE
13&5EH 21,553 | EENEEZTH 122
- 76 -

®HEnEERNIRE



3

(F;) 3 REExZH
(18) 1 REExE (B . FA)
N . XK £ E o B R W 3 (]
B RKEE ||l FEE ke & ¥ = B B _mEE E 4 s . BA
EEREXZHE(H H BE|ZF O b
BEERFEH 20, 831
19 &1 E#B 5,166 (XY - ZZFMEMFEHENE
EUXfMHE
2 fREEtE S 3, 658 3, 601 57 0 0 3, 658 Of 14REM 2, 897 | B #LTVE 5T & R
e A1 EE 450 | L REHE CGEEHEE)
9k 51| ZEFAME CGEEYBEEHFL)
NERE 260 | EERE 142
i B 118
H 34,214 33,278 936 0 0 21,8317 6,377
(F) 4 BXZHE
(18) 1 EEERVEMNMES (B - M)
_ i XK £ E O B R RN 3 (]
B KEE | fIEE| kb & % = Bf B wuE X 4 s 1 B BA
EEREZHE|H H BE|ZF O b
1 {RBERHE 1 1,180 1,259 AT9 0 0 1,180 0|23&BEFIF 1,180 | Bt &R UEBHMES
& RUEI5IH
it 1,180 1,259 AT9 0 0 1,180 0
() 5 FHEE
(1B) 1 FEE (B - F1)
N . XK & E 0o B R RN R (] ~
B XEE | MMEE| b & % = Bf B —wuEl = % s 1 : ]
EEXZHE|H H E|ZF O b
1 FHE 500 500 0 0 0 0 500
H 500 500 0 0 0 0 500
- 77 - #UEnEERFNRE




] = 5 B | g
1 % Bl B
0 5 # ; §
% B A % HER & st
A ® OB % B HRTE FR) | BEFY ZOHOFY ; (FFD) (FFD)
(Fm) (FA) FEXHE A (FMA) (FA) (FMA)
£ %
P e o
i B
&
r# ﬁ%ﬁﬁ@ 2,897 2,897 450 3,347
it 2,897 2,897 450 3,347
E
A Y
;. B
* th
= ﬁ%ﬂﬁ? 2,871 2,871 461 3,332
it 2,871 2,871 461 3,332
£ =
t v o
ax B
- {;%ﬁﬁ“’) 26 26 A 11 15
it 26 26 A 11 15
- 78 - PSR EEEFISET




— R B

(M #% &

A 5 &
X 2 BEeE B W £ F & (FM) & it Fm 1 =
w B Fm #w M (TR BEFLEFE (FA) i OFm
X g E ( A ) 13,014 8,330 21, 344 4, 448 25,792
B OFE E ( 4 ) 16, 741 11,318 28, 059 6,176 34, 235
ke 8 ( ) A 3,727 A 2,988 A 6,715 A 1,728 A 8,443
XEBEHO () NI, BEREREYBEBE, ZHNESE
IS N
sls fts N sls = sz slr H:T‘-.FFEE% S o sl = slr =z slr ﬁ%ﬂ{%
X 4 KEFY TEHBFY BHFY | EEFY ) E’E“;’]; HIXRFY | HFy | REFY = o
B& (FM) (FM) (FH) (FH) (FM) (FH) (FM) (FH) (FM)
FE| K £ 636 315 324 3,137 2,232 240 456
40!
i Bl & E 1,134 75 324 4,239 2,935 840 456
it & A 498 240 A 1,102 A 703 A 600
- 79 - RIS EEEEEN S



(2) HEHRUVBEFIFDIBREDHM

=3 o B OE % (Fm) #® @ F B A A R (Fm) R BA fi& =
WEHREICTHESERERS 44 SEEWRER 0.33%
FRIZESEMS 296 EHFRGE 2.33%
BEOEHRKRNR
0 ¥l A 3,727  REE 4 - iR H
T Ot OEE S A 4067 P HRE $ B A
iR » B H
B B
BRARRA
HIEREICHS BES 61 HMFY
BEFLE A 2,988
2 Z oo’ RS A 3,049
Q) HAERUVBEFLZEOKR
7. BE—A&-YDKES
X o) — % 1T BB
EHHH A & (M) 269, 550
EH31%E1A81BRE THHE5EARE (M) 304, 350
E ¥ 5 & (%) 3% 118
EFHHHAE () 354,108
EH30%£1A81BRE EHHE5ERE (M) 385, 483
O OF (%) 45 % 8 A
1.9 F #
E o # E
X 2 — BT BB
7 s —RABRE M@
= e ZE 148, 600 148, 600
X = Z 180, 700 180, 700
- 80 - RIS EEEEEN S



. 88 B A M
— fi% 1T fiirg Tk
I\
= 7 % | ® B ®mL| B & E o
7 4 ( ) ( )
( ) ( )
6 & 1 25.0
5 4 ( ) ( )
44 ( ) ( )
T3 A1 RBE ( ; ( ;
3k 1 25.0
( ) ( )
2k 1 25.0
( ) ( )
1§k 1 25.0
. ( ) < )
it 4 100. 0
7 4 ( ) ( )
( ) ( )
6 i 1 25.0
5% ( ) ( )
< ) < )
. 4 2 50.0
TE30FE1RA1BIRAE ( ) i 3
3k 1 25.0
2%
14 ( ) ( )
" < ) < )
&t 4 100.0
XEABERHD () NIX. BERAERBSFEE,ZHNESE

- 81 -

®HEnEERNIRE



(#RA DIFREMLTBIFENR)

X 2 7% 6 & 5 4 8% 38k 2 1k 148
i E | # E | B E = E | & E | = = | X %
BERSE w©EE3E = 32 2 B 3 o8 X £ | % W B i
Cm s mm XME XWE BEEME BREME X %
2 E | x % %
£ 3% 8 % 5
% %
I. 7
) R i K % M 4 B B
= d - " — BT BBk
B B % (A) (A) 4
SBICRIBEH  (B) (A 4
* 224 (N)
. 3= (N)
ERMAAR | 42BN 4 4
& 624 (A)
824 (N)
Lt = (B) / (A) (%) 100.0 100.0
B B % (A) (N 4 4
SBICHEIBER  (B) (N) 4 4
- 224 (N)
. 324 (N)
SRHRAR | 42BN 4 4
5 624 (A)
824 (N)
jad &= (B) / (A) (%) 100.0 100.0
- 82 —

®HEnEERNIRE



. BiXFY - HMF Y
X @& M A X & = = 3 B L DB, BEORSICL -
4 o & A M " = Eﬂ
= A 68 (A% 28 (A% XREEH a0 2 om m g m DONECORR
¢ ) ¢ ) ¢ ) _
* 5 E 2,225 2,225 4.45 ol =
L N ¢ ) ¢ ) ¢ ) _
(L 2.125 2,975 4.40 A =
XEHRED () NI, BERAESHEEBELZNES
H. EFEERBREUOEFIREERICESBRBFY
= p | DFEUROE [ NEWROE | SDEMROE  BERE | comonmmEs | EOMELORE
. R R AR Bl _
% 4 E %= | 24586875 33. 27075 47.709 47.709 [y itk A

F.EDOMHDF L

=3 7 Eno#EENDEMR
% b3 F 3 &
* & F 3 [
b 3l F e ]

- 83 -

®HEnEERNIRE




thnl

LRI B BB ASHTH

- 84 - FACRETHET A B iR i E S R 5



TH S 1 FEREH AT A B R SRR SHTY

TR 1EEXRETOHLETINEBHEHESERNSHOFTEL., RICEHDEZHIZLD,
(BMAREFE)
F1E BRAREFEORIEE. RAREZNEN 115, 950FHEEDHD,
2 BABEFPEOREOEASRUVUZERSCENEEEIE. F1R BABRLEFTE] I2£5,
(—EEAS)
F2& whAHBAE (BN2EEEES) F235KFN3E2HEDBRTEIZLI—HEASDEANDESEX. 4, OO0OFHEEDH D,

T3 14£2H25HIEH

XEME & & & K

- 85 - FACRETHET A B iR i E S R 5



F1XR BARHETE

m_ A (AL : +H)
K 15 & 8

1 2EERVAEE 1
oiEE 1
2 FEAMRUFHN 61,104
55 A 61, 103
FHH 1
6 BAE 54, 843
—REFHRAE 54, 843
T s 1
Risg 1
8 FEINA 1
EHE. MEERTEH 1
% =) &t 115, 950

- 86 - FACRETHET A B iR i E S R 5



(B FH)

% H
K ] & 8

1 BERETHETM BEHEEXE 93, 153

| FEETEHNEREESEER 93, 153

3 nMEE 21,797

1 NMEE 21,797

4 FiRE 1, 000

1 P& 1, 000

% H =) &t 115, 950

- 87 - FACRETHET A B iR i E S R 5



[t

thnl

o P T T A B

PRI RET T RERAS

- 88 - FACRETHET A B iR i E S R 5



mARE FREEIRRBAMES

1 # &

(& A) (AL FM)
E AEETHEEE MFEEFHEE ke £

1 HEERUVAES 1 21 A20
2 FRAMKRUVFHH 61,104 60, 345 759
(BAEURA) 0 3 A3
6 BAE 54,843 56, 409 A1, 566
1 s 1 1 0
8 FEUIXA 1 1 0
% A a 5 115, 950 116, 780 AB830

- 89 - FACRETHET A B iR i E S R 5



(B ) (4L : M)
AEEFHEEOMRAR
= AEETFHE | WMFETHEE| 4L & 1% E Bt R R
EEXHE RXHE oA B | £ O
1 AETHET AT B R 93, 153 91,019 2,134 0 0 0 61,104 32, 049
EXH
(BREFIE) 0 3 A3 0 0 0 0 0
3 nEE 21,797 24,758 A2, 961 0 0 0 1 21,796
4 FiRE 1,000 1,000 0 0 0 0 0 1,000
m H & & 115, 950 116, 780 2830 0 0 0 61,105 54, 845
- 90 - TR A B R HEE S RS A RET




2% A

) 1 HEERUVEEE

:
(18) 1 7iEE

(B M)
i ¥ E pE % B =
z AEE | MEE | kB — 5 3t B
1 B EETHETH B ES 1 21 A20| 2 BeEHETH EiEEES 1| ST R R EE XD E S BEETHN
FENEE EENEETMREY &s
&t 1 21 A20
B 2 ERAHRUEEH
G| EEs (B4 /)
5 R Fr
z AEE | MEE | K B — = 3t %
1 e AT B (Rt ES 61,103 60, 344 759 | 1 FEEThETH BiEHES 60, 951 | B EERI M E L iEE AR 1,958
FRCrEFERN FRLrEFERN BES TR R R ESE e EERAN 6, 652
BRI TR A B EE R e ERN 38, 001
RES MR R R EEE M BERN 14, 340
2 BEETHETH B EHES 152 | L FETHET AT B i HEE 3R 3L B G A T
F LB B R &
éj\
&t 61,103 60, 344 759
) 2 EAHRUFEH
(B2 FHe (B : FF)
BT 5 =) =4
z AEE | MEE | K B — = 3t B
[ A CHTATHE £ i i 0| 1 FILHHETHE RED T CRTI R R ES R E R T 5
EF K LT K
it 1 1 0

- 91 -

BT R SRR 25




2% A
() (A EURA)

(I18) (B EERIRA) (BfI . FH)
[T = e S ’éﬁ =i B
B X FE Al & E kb B = — : & &t A
FFRUVEHE) 0 A3 (B
&t 0 A3
(F; 6 &A%
(18) 1 —=itiEASE (BfL . FM)
eF =TI ia A ’éﬁ =i B
B X EE T EE e B = S : & At A
1 —REEHEASE 54,843 55, 540 AB97| 1 —BREHEASE 54, 843 | — M =EHEA R
&t 54, 843 55, 540 A697
(F; 6 &A%
(18) (BEEBEAR) (B FH)
EF =TI F 7 ’éﬁ = B
B X EE T EE e 8 = — s & &t A
(BEEBEAER) 0 869 AB69 (BE1R)
Hi 0 869 A869
(F) 7 gy
(18) 1 #ye (B FH)
n R ’é’ﬁ .
B X EE T EE e B = Y : & 574 A
1 e 1 1 0| 1 #B#ie 1|#Bue
H 1 1 0
- 92 - FCEH AT B ES ERRIRET




2% A

(F) 8 FEUIRA

(I8) 1 EFHE. MEERVER (B FH)
[ N = ’éﬁ e
g AEE | MEE | kB — = 3t B
1 e 1 EFE 1| L ERETH R R ESEETE
it
- 93 - FERETHEI A B HEE S XA =5




3
F 1 B EEHET AR R EERE

() 1 BEETEHEFEEESXE (B : FM)
= N XK £ E 0O B R W R 1]
B K FE T EE ke & ¥ = B B _mEE E 4 s . BA
EEXHE|H K E|T O b
13 FETHAT 9,783 8,623 1,160 0 0 1 9,782| 2%a%t 4,263 [ #A% (—REE)
B fmHEAE 1A%
wxa SEEFUFE 2,193 | &EF Y 78
BHFH 86
BHRHBEFLY 10
BRI ENFSF 2 256
HRFH 1,030
BT L 733
AR EE 1,482 | XEZFHEEETHEE 1,47
mANBEEXKEHEESEIES 11
EEEHF | ERAHBRNENSE
BRUEISI#
21 NERE 1,840 [ HER:

2 %L FETHET 83, 370 82,396 974 0 0 61,103 22,267 |11 ERE 5,762 | HERE 1,032
R EE (R HEE & 4,730
EHE 12#%%& 5,001 [ F&u

13FEH 12, 607 | :FRmEEH 52, 949
R RBREFEH 17,489
(EVEN 3 2,169
B 93, 153 91,019 2,134 0 0 61,104 32,049

- 94 - FACRETHET A B iR i E S R 5



3

) (HEWUR)
() (HEHETS) (B4 - T/
- - $ X & E O B R A 3 &
B AEE|MEE| K B = - B
) h e MR —BHE K 5 | & @
EEXEE|® 5 ®&|Z O {0
(E&fEar 0 3 A3 0 0 0 0 (B
2)
it 0 3 A3 0 0 0 0
&) 3 AEER
GB) 1 AMEE (B F)
N - $ X £ E O # R A &N &
B | M EE | b & = : B
' % B E M R —mHE 2 4 |2 =
EEZHS|H 5 B&|Z O fo
1T 18, 007 20, 678 A2, 671 0] 0 1 18,006 [ 23 (B2 & FIF 18,007 | c£EES
RUEIEI%
2 F|F 3, 790 4 080 A290 0 0 0 3,790 23 E: 22 FIF 3, 7190 | FI| FE 124 3, 781
RUEIEI% B ASHIT 9
it 21,797 24,758 A2, 961 0 0 1 21, 796
&) 4 BB
(B) 1 Bis® (B FF)
e r - $ X & E O 8 B N &N &
=} E | Al £ B ] % OE B B B BA
‘ A iR —REHE R 5 | & =
EEXHS|t 5 E|Z O f| 7
1 Flg& 1, 000 1,000 0 0] 0 0 1,000
5 1,000 1,000 0 0 0 0 1,000
- 95 - FE M B EEEENSET




o 5 5 B | g
1 — f& B
(1) #& =
h 5 &
X 2 B e W #£ FE (M) & i Fm %
w B (FA O (TR BAEFEFE (FA) g (FA)
X F E ( : ) 4,263 2,193 6, 456 1,482 7,938
B OE B ( 1 ) 3,429 2,488 5,917 1,169 7,086
B a5 ¢ ) 834 A 295 539 313 852
XEBEHO () NAE. BEREEEHEHEN ZHES
sl Sz sz 4’% y*iﬂ E#FEﬁ% sl & sz —r sz
X 4 HEFY | E&HFY e 0 HXRFY | HUMFY | REFY
5 3= (FMm) (M) (FM) (M) (FH) (FH) (FM)
FE K ERE 78 86 10 256 1,030 733
1))
Al 3 360 51 10 206 851 590 420
R Bl & &
lse L3 A 282 35 50 179 143 A 420
- 96 - FERETHET M B iEHES XFIRE




(2) HEHRUVBEFIFDIBREDHM

X o B E % (Fm) #® @ F B A A R (Fm) R BA fi& =
WEHREICHESERES 5 SEEWREER 0.11%
FHEICHESENS 66 EHRMEE 1.57%
BEOEHRKKR
A # 834 AEE 1 % 5]
BIEE 1 i A1
)] D B E 9 763
Tof B9 B TR
B B
- EARR
HEWRE IS ERES 20 HMFY
o A
BAFA% Y EEE A 315
Q) HAERUVBEFLZEOKR
7. BE—A&-YDKES
X » — % 1T BB
EHHH A & (M) 354, 200
EH31%E1A81BRE THHE5EARE (M) 367, 800
OB OE W (&) 46 % 1 A
EHHH AR (F) 283,100
EH30%£1A81BRE EHHE5ERE (M) 311, 300
O OF (%) 31w 1A
1.9 F #
E o # E
X VAN —_ Il'l: 4= 2 Fq
= ? PIRRE® T _pram o
= e ZE 148, 600 148, 600
X = Z 180, 700 180, 700
- 97 - LT B R B R A 3



V. &k B B A

#

e 5

K

[

B

B L

(%)

TRSIFEIATBRE

100.0

100.0

TRI0E1ATERAE

100. 0

1 #&

(

)

(

)

it

(

1

KIRABEEHD (

2 IEN

BEIRERREHBEBESZNES

)

(

100.0

)

- 08 -

BT R SRR 25



(#RA DIFREMLTBIFENR)

X % 7% 6 1% 5 1% 418 3%k 2 4R 148
# £ | # E | B E | B E | & E = | =
EEESE | EEE38 = 3 8 E 3 B X = B R B
Cm e my XME XWE BR#E BR#E | &
2 E | = % X %
= % B % 5
s =
I. F#
) N I
= n - i — BT BB
B B %N (A) (N) 1 1
SHICRIBER  (B) (A) 1 1
* 224 (N
. =M (N)
ERHBINER | 428 (A 1 1
4 ="3ON
828 (N
jnd = (B) / (A) (%) 100.0 100.0
B 8 % (A) (A 1 1
SHICRIBMER  (B) (A) 1 1
- 224 (N)
. 3= (N)
SRHBINER | 428 (A 1 1
-4 624 (A)
8E# (A
e & (B) ~ (A) (%) 100. 0 100.0
- 99 - FERETHET M B iEHES XFIRE



. BiXFY - HMF Y
X #& B A X #& = = = B L DB, BEOBRSICE _
VAN B : E . i 3 ;n
= 7 68 (A% 28 (A® XEE a3 m w5 @ COMEEORM
¢ ) C ) C ) _
* & K 2. 925 2. 225 4.45 A =l
i N ¢ ) ¢ ) C ) _
U S 2.125 2,975 4.40 A =
XEHRED () NI, BERAESHEEBELZNES
H. EFEERBREUOEFIREERICESBRBFY
N 08D E BEHHEDE SSEHBDE == B E o = =
X % SN 22 N By | TOBOMFEES  HOHELORM
. AR R RSP E _
% 4 E % | 24586875 33.27075 47.709 47.709 ek 5
. BREBTFY
N ‘ R = W & B &
= 2 = B # — B 5 B B
BHBBEICRTHLE (%) 0.23 0.23
THRAZRBEOLE (%) 100. 00 100. 00
gim*ﬁ*ﬂ*ﬁﬁ e B 2
J.F DD F L
X A EOHEL O ER
% =3 F = [&]
s = F i Al
& # E3 n Al

- 100 -

BT R SRR 25



oK OE DR & OEE K I B F P EES MV TR FEE
B U S B EE KRICE T P B ESORRASICHEHT B H B
(5 FMA)
R Bk FOE K| MEEFRRES SRR IRER R LB EERBAES
X ) = -
= & é Eg "EE ,-E EFI é A "EE ri EFI . .
B2 # &R 2 8B | 5B ER)E| ceeBERrSE 2 2 &
Y E Hhis A SEHEOK B R £ (E 252, 965 232, 288 18,007 214, 281

- 101 - FACRETHET A B iR i E S R 5



| K42

1

)

¥ IR PR 52 R i

- 102 -

HEMNRETFPE

EREERRD IR BIRA



T3 1 FEREHERRERRSHERBIRHTE

I3 1EEXETOEREBRARBRZSEERFINSHOFEIL. RIZEHDEZAHIZKD,
(BMAREFE)
F1E BRAREFEORIEIE. RAREZTNREN 212, 902FHET S,
2 BABETFEOREONRSRUVUZRA,LNDREET. F1R BRARETE] I2£5,
(A&
F2& hAHBARE BUNN2EEEFS)FE230FF 1EHOHATEICKYRBIT I ENTETIMABEORBEOCERN. REZE. £EBDAHE. FAIERY
BEOAXE., FE2X hAHE] 12&5.
(—EEAR)
EIE MABAREFE2I5FNIF2HDRTEICLI—BEBEAETDEANDRSEEX. 50, OO0OFHEENH D,
EM314£2A25HIEH

XEmR ® & & K

- 103 - ERERAKRZRERTNRE



F1XR BARHETE

A (f  FM)
= 15 & ]

1 ZEIA 92, 436

SEILA 92, 436

2 FRAMREUFHEH 638

FHH 638

4 BAREURA 6

BfEEE IR A 3

BABESTHLARA 1

5 A% 97, 861

—BREHRAS 97, 861

6 BHE 1

RHE 1

7 IRA 5, 460

ELPN 9, 460

8 Tk 16, 500

s 16, 500

5 & 5 212,902

- 104 - ERERRRZERRENSE



t (AL FM)

5 IR & 8

1 RBEEEE 174,038
| RBEEER 174,038

2 EXE 38, 263
1 EX# 38, 263

3 EERIE 1
1 EEHIE 1

5 FiRE 600
1 FiRE 600

% i =) & 212,902

- 105 - ERERAKRZRERTNRE



FEoxk AR

(B : FF)

£ & o B # FREZ%E EROTE FloO® EEDA*
SEEEA 5. 0%LK BRARISOVWTIEZOMBEEMHICLY ., R
) ) (2L, MERELART|TZORDBEICEZOEEELHETSLD
EREBERIRZRERBRER 16, 500 X1 BYANDERIZONT, RISk d, L, THBOMEIS LY EEHRM
EORBELETLRISEV |RUEEHREZEML ., VLR EEEL L I

BE% 54T TiE. HZRELROFE) |BRHICHERATIIENTES,
- 106 - EREZRARZRBR RS



it

YR =ET P HEREAS

S
W
St
=
aih

- 561@4

- 107 - ERERAKRZRERTNRE



mARE FREEIRRBAMES

1 # &
(% A) (BhI - FF)
% AEEFHE EEFHE L %
1 BHRRA 92, 436 93,348 A912
2 FERAMERUFHH 638 803 A165
4 BAEIRA 6 6 0
5 #BA% 97, 861 95, 936 1,925
6 RisE 1 1 0
7 BIRA 5, 460 5, 226 234
8 A 16, 500 0 16, 500
3 a 212,902 195, 320 17,582
- 108 - ERBERIRZRESAFH S



(B ) (4L : M)
AEEFHEEOMRAR
= AEETHE | WMEETHE | W 1% E Bt R R
EEXHE RXHE hoH B | £ 0
| REEERE 174,038 157,913 16,125 0 0 16, 500 6,084 151, 454
2 ERE 38, 263 36, 806 1,457 0 0 0 18 38, 245
3 EERUE 1 1 0 0 0 0 1 0
5 FiRE 600 600 0 0 0 0 0 600
m 4 & & 212,902 195, 320 17,582 0 0 16, 500 6,103 190, 299
- 109 - ERBERIRZRESAFH S




2m A

F 1 ZHERA
(I8) 1 Z&|IRA (AL FM)
[T = e S ’éﬁ E” B
= X FEE Bl & B &g = — : & A
1| BHIRA 92, 436 93, 348 A912| 1 BAEUIIA 92, 436 | HURA
it 92, 436 93, 348 2912
) 2 ERAMRUFHEH
(I8) 1 FHH (B : +H)
N R B :
2 AEE | WEE | kB —% =5 A
| EEXEFHH 638 803 Al65| | EXXEFHY 638 | F 8
it 638 803 A165
) 4 MERA
(I8) 1 MEERAIA (AL - FH)
i . &
£ = R H B
2 AEE | WMEE | & B % = i A
1| EEERIIA 1 1 0| 1 FEEHF || EemuSHT
2 FAER A 4 4 O 1 EMEFIIRA 4| EEEERER 1
BARUBEREBEAY 3
&t 5 5 0
(F) 4 BHERA
(IH) 2 MEFILIRA (Bfr . +H1)
i~ x ] .
i3 E3 > El E
g AEE | WEE | & B % = 5
1 YaSTHILA 1 1 0| 1 ¥M&@FEHRIA 1| &S HhIRA
&t 1 1

- 110 -

EREERRD IR BIRA



2% A
(F) b #BA%

(J8) 1 —B=itiEAE (B . FH)
FEF =11 S > ’éﬁ ==
=| xFE Al & & [ A 5 = Y : & ] B
| —EREHEAE 97, 861 95, 936 1,925 —REHEAS 97, 861 | —fa=EtigAL
&t 97, 861 95, 936 1,925
(F) 6 BHe
(18) 1 #Bug (B . FH)
i =T ica 5 ’éﬁ i
z AEE | WER | K B — — ; %
1 gsE 1 1 0 A o 1|#g8s
&t 1 1 0
(F; 7 FBIXA
(1) 1 EWA (B . FH)
e " -1} -
[ i3 s g H
z AEE | WER | K OB — — 3 5
1 FEEFIF 1 1 0 FEEFF 1| FEERF
2 A 5, 459 5, 225 234 SEBEIRA 3, 808 | FRAEEIEZFHIRA 3,014
ERE - IBEERMN 642
FL4 R (2 R R0 A = TR BN 152
A 1, 651 £ SFTHIAFE 18
ERREHEARIES 59
EEFIHEERIA 1,478
EEZAHE 96
H 5, 460 5,226 234

- 11 -

ERERAKRZRERTNRE




2% A
F) 8 mi&

(18) 1 W& (B : FM)
A e S ’éﬁ H= 5]
= X FE Al & E e % = Y : & B 3
| ERBERRZERRSE 16, 500 16,500 1 EREERRRZEREE 16, 500 | ERRREFREZEESEHREEE
*& *&
&t 16, 500 16, 500
- 112 - ERBEARRZERRFNRE



3
() 1 RBEEES

(I8) | MBEEEE (BfE . FM)
= N XK £ E 0O B R W R 1] N
=] AXEE | MMEE| B & % = Bf B _wEE E 4 s @ £ BR
ERXHE|H H E|T O b
1 —fRERE 156, 738 149, 333 7, 405 0 0 6,084| 150, 654| 1 REH 1, 335 | ERRE #5482 HEN
2%5% 33,616 [#4% (—ARER)
8 A%
SHEFLE 34,014 | BEFY 1,686
Hhigh F 2 1,333
EIERF L 1,980
BEHF Y 51
BRSBTS E Y 1,087
BAEFY 4, 355
EEBEFNSEFE 144
HRF Y 8,574
HF L 6,101
REFY 300
WEFY 3,922
ERARFY 4, 481
4HEE 15,388 | £ FMEEETEES 12,103
AL BEXEHEESEES 74
HERBHE FEHBE) 219
HERRHE ERERE) 2,992
8% 19,042 |EERsEE B ES 18, 680
ES-N-& 362
IRE 290 | ZEMRE 40
ERMME GFERREEHFL) 24
ERAE GHBEEHFDY) 226
10 X E& 100 | XIR&
NERE 3,814 EERE 800

- 113 - ERERAKRZRERTNRE



3
() 1%"33”%”@%

(IH) 1 REETEE (Bfr - )
= N XK £ E 0O B R W R 1]
B XEE|MMEE| b & % = Bf B _wEE E 4 s @ i BR
ERXHE|H H E|T O b
RE & 792
BREE 30
ENRIS A E 100
sk E 1,692
E32 ) 400
12#%%& 1,324 | BIEEME 684
FHH 484
Ri&H 156
13FEEH 42, 311 | #HEEsEBREH 437
BREMVEZITH 400
RTFRBRETEH 2,355
EEREHZIH 38,970
REZFEH 149
AFERHEY 4,771 | B2 L8 210
BEEH TLEZEH 48
fanafs 5 4,513
18 mEAE 300 FTARSBEBAE
19 &SR 433 | REBEHEAIES 20
RUXFE XERTEMSEES 328
élillilﬁ:%‘)ﬁﬁﬁ?’“rn’%%%ﬁﬁﬁ 50
RERZEREHESAES 20
ﬁEZRL.:EH%ﬁEﬁEJ&%%E?E% 15
2R EEE 400 8,180 AT,780 0 0 0 400 11 ERE 400 | i&5&H
SHEHREE 400 400 0 0 0 0 400 9frE 400 | HHERE
AR R E 16, 500 0 16, 500 0 16, 500 0 0| 13&FEH 16, 500 | BIEHRAFZREN
Hi 174,038 157,913 16, 125 0 16, 500 6, 084 151, 454

- 114 - ERERAKRZRERTNRE



3
) 2 ExX#E

(18) 1 Ex%& (B : FM)
N . XK £ E o B R W 3 (]
B RKEE ||l FEE ke & ¥ = B B _mEE E 4 s B BA
EEREXZHE(H H BE|ZF O b
1EXE 11, 863 10, 406 1,457 0 0 0 11,863 | 11 ERE 400 | i&5&H
13FFEH 859 [RFREREFH
HFEA#RRY 420 | R EE LS
EE#
18 EMmEBEAE 10, 184 | ez EEAE
QEELEE 24,000 24,000 0 0 0 18 23,982 | 11 ERE 24,000 | EFEMHE
MHE
IREE 2, 400 2, 400 0 0 0 0 2,400 12 B3 75% 2,400 | 4
Hi 38, 263 36, 806 1,457 0 0 18 38, 245
FH 3 EELBIE
(1) 1 E€BEIe (B . FA)
_ i XK £ E O B R RN 3 (]
B XEE |G HFEE ke B % % B B P A s B BA
EEREZHE|H H B|ZF O b
1 EEEBIE 1 1 0 0 0 1 0|25%&x & 1| HBAEESRILS
&t 1 1 0 0 0 1 0
() 5 FHE
() 1 FiRE (B . F1)
. . XK £ E 0O B B RN R (] ~
B AXEE|MEE| H & % O Bf B wmEE E 4 s 1 i BA
EEXZHE|H H E|EF O b
1FiEE 600 600 0 0 0 0 600
it 600 600 0 0 0 0 600

- 115 - ERERAKRZRERTNRE



o] 5 = BA i =
1 % A OB
A L = ; & =
5 5 | BAEXH HH R & #
A ® OB % B HRTFE FR) | EFY ZOHOFH g (FA) (FA)
(Fm) (FHA) FHEXHE A (FM) (FA) (FMA)
£ =
VN o
iz B
&
F ﬁ%ﬁ&@ 1,335 1,335 219 1 554
£t 1,335 1,335 219 1,554
£ =
Hil _
E B
&
F*F ﬁ%ﬁ‘ﬂm@ 1,322 1,322 218 1,540
5t 1,322 1,322 218 1,540
£ =
H L.
iz B
Z DD
" AN 13 13 1 14
5t 13 13 1 14
- 116 - ERERERRZSEMREFINSET




2 — & B
Mm #&  1&

#H 5 &
X 2 BEeEH W £ FE (@ & it Fm 1 =
w B Fm w o () BEFLEEFE (Fm) FoFm
x & g | o ) 33,616 34,014 67,630 12,177 79, 807
wog g g ) 32, 295 33,339 65, 634 11, 644 77,278
L ¢ ) 1,321 675 1,996 533 2,529
XEEHO () AlX. BERAEBEEFEBESZHNES
et =) A
e 7o SgEdEA=] WIEA oo
HEFY | Ty | 2B gazw BEM epwos mumm mxzy  mmTs | mwFy | o5 oz | EWOR
X 4 F oy IS Y 7 L | F o4
A= (FM) (FM) (+FMH) (FH) (+H) (+H) (+H) (+FH) (FH) (+AH) (FH) (+H)
FEH K FE 1,686 1,333 1,980 51 1,087 4,355 144 8,574 6, 101 300 4, 481 3,922
Z0
s B B 1,704 1,341 2.100 304 1,025 4,145 144 8,188 5. 669 420 4,702 3,597
&% A 18 A8 A 120 A 253 62 210 386 432 A 120 A 221 325

- 117 - ERERAKRZRERTNRE



(2) HEHRUVBEFIFDIBBHEDHM

X » ] B ® @A % m F @ Al A R ) FTR p %
A5 E S HRS 57 SEFREE  0.16%
S48 1T HE S HNS 405 T RAE 1.20%
BEORDK N
A b5 1,321 s RKEE 8 R A
HIEE 8§ -8 A 1
Z oo E RS 859 " 5
R B
RO
AR
B RE = 5 S 165 i F
TELT 675
0 th o E S 510
Q) MBHERUVBEFUZEDIRR
7. BE—ALYDHKRE
ya —_ n 4= 3 E Eiﬁ E Eg Efﬁ
= 7 CREE (E % B (—) ) (E BB (Z))
EH B HE A E (1) 395, 800 521, 200 296, 260
T31518181RA ETHHL 5 B E (A1) 440, 550 1, 505, 500 306, 000
I i) £ ) (&%) 56 % 9 A 48 % 45 % 5 B
FEFHHHE A E () 403, 714 515, 200 310, 616
EH30%1A1HRE ETHE 5 A E () 442, 464 1,478,426 331,096
CO £ (&%) 57 % 9 A 47 &% 48 % 8 A
- 118 - EREBERERZERRSNSET



1.8 & #

4= X = i E # A D Hl E
X o — h% (F) \ =
7 BB EER (—)) m EFR (D) m | —peERR@ EAR (- @ | ERE (S @
HEEEMBRFTZE 163, 000 163, 000
= #® Zz 148, 600 148, 600
" K 2 ZE 190, 500 190, 500
® K 3 % 198, 800 198, 800
X = Z 180, 700 180, 700
X 2 6 % 247,900 247, 900
BEETREEET 332, 400 332, 400
. OB BB ¥
_ a4 \ = & E & m
= % B OB R E & B (—)) E & B (2))
& B & Hw | B K Lk & B & W | B Kt w & B & #ow | ¥ B t
7% ( ) ( )
( ) ( )
o ( ! ) ( 50.0 ) ( ) ( )
o ( ! ) ( 5.9 ) ( ) ( ) o ( ) ( )
4 4 4
FRINFIATERE # ( ) ( ) i —— i @ —1— L
o ( ) ( ) o ( ) ( ) o; ( 3 ) (60'0 )
2 2% 2k 1 20.0
14 ( ) ( ) 13 ( ) ( ) 148 ( ) ( )
e ( ) ( ) = ( ) ( ) = ( ) ( )
A 2 100.0 A 1 100.0 A 5 100.0
—n T ) ( )
( ) ( )
o ( 1 ) ( 20.0 ) ( ) ( )
o ( 1 ) ( 50.0 ) ( ) ( ) o7 ( ) ( )
. 4 %R 4 %R 1 100.0 4 %R ) 40.0
FRS0EFIAIBRE ( ) ( ) ( ) ) ( ) (GRS
3k 3k 3%k 2 400
> 8% ( ) ( ) > 1 ( ) ( ) > ( 1 ) (20'0 )
18 ( ) ( ) 14 ( ) ( ) 14 ( ) ( )
n ( ) ( ) n ( ) q ) = ( ) ( )
A 2 100.0 a 1 100. 0 a 5 100.0

XBABEHD () N, BERAERMOBRESENES

- 119 - ERERAKRZRERTNRE



(#RA DIREM LT BIFENR)

X ) 7 % 6 & 5 #& 48 3#k 2 & 14k
0 £ o £ E £ e £ 1% E ES = x =
BEESE BEERE B % B B # B x £ 53 i 53 &
B s H B %X B R X kR BREME BE#E X &
EC E ES 3 £ &
B % B % £
5 -1
= & PEHAE ZEEBE ZLEBRE | E &
(EEB (—) ) PTEME = i
FERME BEREE FEEGME E £ M EEEM
E # B EEME  THEHESM £ FE E M
(EER (=) ) TEFHM | TEETHEM
THEEFHM
I. 54
- 2 & s i SEIEE _ _
— AR AT B EE (E&RB (—) ) EEEG (BEER (=) )
B 8 X (A) (A) 8 2 1 5
FHRICRIBEY (B) (A) 8 2 1 5
A 258 (N 3 2 1
= &R (N) 2 1 1
EHHBI MR 458 (N) 3 3
B 654  (AN)
8E#H (N)
t = (B) ./ (A) (%) 100. 0 100. 0 100. 0 100. 0
B & (A) (A) 8 2 1 5
SHRICRIBEN (B) (A) 8 2 1 5
Al 284 (AN) 5 2 3
. 3&H  (N) 1 1
SHHBI MR 458H (N 2 2
& 654  (A)
854 (AN)
t = (B) ./ (A) (%) 100.0 100. 0 100. 0 100. 0
- 120 - ERERRRZERRENSE




. BiXFY - HMFY
X _# B A xX ® = = 3 BHI L OBRRE. BBOBEIC L -
ol o g N § =3 2R
= & 68 (A®) A (A®) XEER py 3 om w5 @ DOMEEORM
N ¢ ) ¢ ) ¢ ) _
& 7 E 2,225 2,225 4.45 A =
L N ¢ ) ¢ ) ¢ ) _
(U 2.125 2,975 4.40 Gl =l
XEHRED () NI, BERAEGHEHESEBEL ZNES
H. EEERBEUOEFIREERICESBHFY
. | DEBBOE | BEDGOE | SEDROE | BRE R E s R
X % o2 N 25 E, | TOROMEEEE | HOHELORR
%= EEFREBREFHEE _
% % E % | 24586875 33. 27075 47.709 47.709 Fhpvlyrisk =
X, i FY
X H o 2 B OE E A
b3 %A &= (%) 16
X H o B B OB W (N) 1
ENIEEREEICE D XHRE (%) 16
. BHREHFY .
N ) £ X W 4 B F
= 7 =i = (=R ()
HWAEBRIEIZCHNT S HE (%) 11.67 62. 55
TR A BBE DL E (%) 12.50 100,00
REULGEHEBFFLOLN EEMIEFEY EEMTIEFY
. Z DM D FH
X % EOHEEDEMA
% = F = [3]
E3 =] F = [a]
B 3 F = [3]
- 121 - ERERERRZSEMREFINSET



K & OO OB R & E X I B i+ 2 B B B # U I B & E X
E U Y% ¥ 5 E X I2 B 1 35 B E S O B A & I B ¢ 5 @ =
(Hf - FHE)
- N B4 £ E X | IEEXRBAS S FEPRER 2 LY EERBAEDS
X - _
. 4 % oFE E b | % % F E b ‘
B & &R 2 e B 2 m | cepmERRm | 7 2 #
ERRE RSN E L 16, 500 16, 500

- 122 - ERERAKRZRERTNRE



#

iz & P % Al

- 123 -

AN
AN

P oA

ER DRI R



TR 1 FERETEH SR HHRH T

T3 1 EEXETOEMZSEMBINSHOTEIR. RICEDHDEZAHIZLS,
(BMAREFE)
F1E BRAREFEORIEIE. RAREZNEN 47, 727FAET S,
2 BABEFPEOREOEASRUVUZERSCENEEEIE. F1R BABRLEFTE] I2£5,
(—EEAS)
F2& thAHBAE (BN2EEEES) F235KN3E2HEDBRTEICLI—HEASOEANDESEX. 10, O0O0FHEED S,

T3 14£2H25HIEH

XEME & & & K

- 124 - R 2RI K5



F1R BRABRHTE

m_ A (AL : +H)
K IR & 8

1 ERZERIRA 23,616

1 EHZERRA 23,616

2 BAEIRA 170

1 HEERIRA 169

2 BAESTHAXA 1

3 #BAE 22, 898

1 —REFHBRAE 22, 898

4 R 1

1 R 1

5 FEIA 1,042

1 FIRA 1,042

% A =) & 41,7217

- 125 - SRR A



t (AL FM)

5 IR & 8

1 RBEEEE 36, 567
| RBEEER 36, 493

2 BIRHMEE 14

2 HHREXER 10, 760
| EHEXE 10, 760

3 FiRE 400
1 PiRE 400

% i =) & 41,7217

- 126 - SRR A



B BEFHAN AT H

=it BA

- 127 -

SR RIRE



mARE FREEIRRBAMES

1 # &
(m A) (B FF)
E; AEEFPEEHE HIFEETHE L3R
1 EHRZERIRA 23,616 26, 500 A2, 884
2 BAEENRA 170 170 0
3 BAE 22,898 26, 185 A3, 287
4 EHE 1 1 0
5 FILA 1,042 1,043 Al
% a 41,721 53, 899 A6, 172

- 128 -

R 2RI K5



(W H) (AL FM)
AEEFEHOHFEARAR
& AEEFEE MEETESE| b 0K e E Bt IR EELE
EEXHE BXts # A & Z O b
| BHEEE 36, 567 36, 939 A372 0 0 0 767 35, 800
2 EHREXRE 10, 760 16, 560 A5, 800 0 0 0 444 10, 316
3 FlikE 400 400 0 0 0 0 0 400
m H & & 47,7217 53, 899 AG6, 172 0 0 0 1,211 46,516
- 129 - R 2RI K5



2% A

F) 1 wEEEZEIRA
(I#) 1 wEEZEIRA (B : FF)
FEF =11 E3 > ’éﬁ E" B
B X F E Bl & E e & = Y : & )2
1 R EIRA 23,616 26, 500 A2 884| 1 ERZEIA 23,616 | ZHEINA
it 23,616 26, 500 A2, 884
(F) 2 BAEEUA
(18) 1 BAEEERULA (Bf - FA)
e | nam B ;
B X FE Bl & E B = = : & ) )2
| BAEEIRA 169 169 0| 1 tEMEFILA 169 | EEFEEE & 168
BERRUESEFEERH 1
it 169 169 0
(F) 2 BAEIRA
(I8) 2 BABESTHLARA (BfsE - FHA)
e L i -
E3 3 R E B
= X FEE Al F E e B = pr s = )z
1 EFEHIA 1 1 0| 1 MRFHILA 1| REMSRFELIA
Hi 1 1
() 3 #AZ
(1B) 1 —SiHEA® (BfsL - FHA)
Y " -1 -
E - 7S E E
= X FE Al F E e 8% = y s = i 3
1 —RESEHEAS 22, 898 26, 185 A3, 287 — ik SEHEASE 22,898 | —feEHEASE
&t 22, 898 26,185 A3, 287

- 130 -

R 2RI K5



2% A
F) 4 Bes

(18) 1 #Bue (B - FH)
E3 =10 i3 s 1] =i
z AEE | MEE | kOB — — : %
1 g 1 1 0 Rs 1|#ge
&t 1 1 0
() b5 FEIXA
(1) 1 #EWA (B . FH)
£y =1l & s 1] =
z AEE | MEE | kB " — : %
1 FEERF 1 1 0 EEMT 1|FEEFRF
2 A 1,041 1,042 Al ZEEEIA 77| K E - VRS EHREN 513
FL4 R 2 R R T E AR AN 64
A 464 | BERFTIIRAZE 444
ERRIKRFEAGES 19
NRBEFERAN 1
&t 1,042 1,043 A1

- 131 -

ER DRI R




3
() 1 RBEEES

(IB) 1 RETEE (B : FM)
N N XK £ E O B R W R 1]
B KEE ||l FEE e B ¥ = B B _mEE E 4 s H BA
EEXHE|H K E|T O b
1—RERE 36, 193 36, 565 A372 0 0 167 35,426 1 #RrAEN 6, 156 | FiEEMZEUR 5T 8 3REN

2%6% 11,921 | 468 (—RRED

N
SHEFLE 9,826 | HEF Y 414
Hhigh F 2 1,394
EIERF L 1,320
BRSO EN TS F 2 277
EEREBANSEFS 48
BRF Y 3,303
HMFY 2, 350
MEFY 720
4#EFE 5,271 | {£FHEE£TEES 4,196
AN BKEKEHEESEES 25
#H=REHE GEEHBE) 1,050
9 E 265 | E@irE 20
ERAE CGEEUBEEHFD) 245
NERE 1,303 [EERE 298
RE & 36
BEE 10
MRS A E 21
SEKE 888
EHEH 50
12&#%%& 596 | EIEEMRE 345
FH#H 220
R 31
13FEEH bAT | BEEMUERFEH 30

- 132 - SRR A



3
() 1 RBEEES

(18) 1 REEEE (BfL . FF)
N . XK £ E o B R W 3 (]
B RKEE ||l FEE e B ¥ = B B _mEE E 4 s B BA
EEREXZHE(H H BE|ZF O b
RTrRBEEREH 79
EREHFETEH 393
HIE ZFTH 45
4ERHMEY 98| FLERIEH 14
BB fafRtE £ 84
18 mEBAE 100 | FFRZERBAE
19 &84 110 | BEAR R R == 50
RUXfte XEBHEHNEFEE 60
2R EEE 300 300 0 0 0 0 00| 1 MERE 300 [ f&#EH
it 36, 493 36, 865 A372 0 0 767 35, 726
(F) 1 BLHEEEE
(I5) 2 HAEHHEE (BEfr: FH)
N . X & E o B R A J (]
B XKEE |HFE ke 8 % % Bf B P — s : BA
EEREXHE|H A E|ZF O b
1 AEEE 74 74 0 0 0 0 14| 9iRE 49 | HERE
19818EwE) 25| REHERES
RUXfMHE
H 74 74 0 0 0 0 74

- 133 - SRR A



3
() 2 EREXE

(#) 1 HRlEXE (BfL . FF)
N . XK £ E o B R W 3 (]
B KEE ||l FEE ke & ¥ = B B _mEE E 4 s . BA
EEREXZHE(H H BE|ZF O b
1HEHEXEE 200 6, 000 A5, 800 0 0 0 2000 1M ERE 200 | isf&H
2R EES 10, 560 10, 560 0 0 0 444 10, 116 | 11 ERE 10, 560 | EEMH &
BEMME
H) 10, 760 16, 560 A5, 800 0 0 444 10, 316
FH 3 FEE
(/) 1 PHE (BifT : F)
N . X & E o B R R R ]
B XKEE |\l FE ke & % F Bf B —wmEE X 4 s 1 : BA
EEREXHE|H A E|ZF O b
1 FiHE 400 400 0 0 0 0 400
H) 400 400 0 0 0 0 400

- 134 - R 2RI K5



o] 5 =1 BA i =
1 % A OB
A 5 & : =
- N BB HEE & &t
A ® OB % B MRTFHE FR) | EFY ZOHOFY ; (FFD) (FFD)
(Fm) (FA) FEXHE A (FMA) (FA) (FMA)
£ %
EX e =
i B
&
F ﬁ%ﬁ&‘.’) 6. 156 6, 156 1,050 7,206
5t 6, 156 6, 156 1,050 7,206
£ &
Hil ]
E B
* th
r# ﬁ%l‘]ﬁg’ 6, 362 6, 362 1,064 7,426
5t 6, 362 6, 362 1,064 7,426
’ =
e L
i B
- ﬁ%ﬂ%@ A 206 A 206 A 14 A 220
5t A 206 A 206 A4 A 220
- 135 - R EZEMENSET




2 — & B
(1) #& &
S 5 &
X 2 BEeE B W £ F & (FM) & §H Fm f
w B Fm #w M (TR BEFLEFE (FA) i OFm
X £ E ( 9 ) 11, 921 9, 826 21,747 4,221 25,968
B OFE E ( ) ) 11, 889 10, 061 21, 950 4,211 26, 161
it L ( ) 32 A 235 A 203 10 A 193
XEHED () NIZ. BIAEHEHEBE» ZNES
, BEEBS
w w | EERE | . B RS | o w | s w e | EERERZ
X 4 FEFY | HiEFY £ EEFY 75 ?Eu;}]; HXRFY  HUMFY | BREFY = %
Ba (FM) (FH) (FH) (FH) (Fm) (FA) (FA) (FM) (FMm)
FE k5B 414 1,394 1,320 277 48 3,303 2, 350 720
E-10))
s B FEE 636 1, 401 1,320 275 48 3,345 2,316 720
l5e L A 222 AT 2 A 42 34
- 136 - R EMFIEET




(2) HEHRUVBEFIFDIBREDHM

X S| B OE % (Fm) #® @ F B A A R (Fm) R BA fi& =
HBEHRTEICHES ERES 5 SEEWREER 0.04%
FRIZESEDS 27 T RHEER 0.60%

i # 32 F REE 2 ® B
AT E 2 I A
T 0 o8B RS
7B R . W
RFRARRA
HEWRIEICH S BRS 64 PMFY
BEFAF A 235
T 0o RS A 299

Q) MHRUBEFAFORR
7. BE—ALYDES

53 % — 2 7 B M )
THHEHAE (M) 383, 300 609, 500
EHR31E1A1HERE THiEAESE (M) 426, 300 902, 160
T ¥y F (%) 8m 1A 60 % 10 A
THiEH AR (M) 37,711 609, 500
EHRI0E1H1HERE THHE5RE (M) 410, 771 906, 220
Yy OF (&) 52 % 1A 50 % 10 A

- 137 - SRR A



N i 4= . E3 B B o # E
= 7 BOBR®  zgm o) ™ —-RAEBR® | ERE (- @
5 & % 148, 600 148, 600
x = % 180, 700 180, 700
x 2 6 % 247,900 247,900
BrEEET 332, 400 332, 400
. A B B
— n 4= \ E [T
X 4 T B W E % B (=)
& B B # W | # Bk (w & B B #Hw| ¥ Bt (w
2 8 < ) < )
e ( ) < )
( ) <
54 : 100.0
21 ( ) ( ) 15 ( ) (
FRSIFIAIRRE — ( ) < ) 3 SR S
™ < ) < ) 5 ( ) ( )
5 ( ) < ) P ( ) ( )
n < ) < - ( ) (
G 1 100. 0 G 1 100, 0
- g ) < )
e ( ) < )
5 ( ) ( )
28 G ) < ) 25 ( ) (
EH0E BB RE " B _100.0 = S _100.0
> ( ) < ) 5 ( ) i )
& ( ) ( ) & ( ) ( )
= ( ) ( ) - ( ) i )
G 1 100. 0 G 1 100, 0
XEIBEBD ( ) AE. BEEAERRBBRE 2 EE
- 138 -

ER DRI R



(#RA DIFREMLTBIFENR)

X ) 7 #% 5 #& 4 % 3k 2k 14k
& & i 3 & B3 = E3 & * =3 *
BEEEE BHREEE B2 & B g B B * = 5 B #
B s B B & i £ FEHE BREWK * T
B3 & x* #® x &
= g % &
E =
= i ZCEME ZERRE| ZERE E
(EER (—) ) 2 EHEE £ B
I. 5
X & . K & B & B &
— RS AT U =& (E&EB (—) )
B & E54 (A) (AN 2 1 1
FHRBICERIBEH (B) (A) 1 1
PN 25% (N
& IBH (N
SHEBAINER 458 (N 1 1
4 654 (AN
85#H (N
e %= (B) .~ (A) (%) 50.0 100.0
B & E34 (A) (AN 2 1 1
SBITRIBER (B) (AN) 1 1
i1} 254 (AN
. 35 (AN
SHBAINER 458 (N 1 1
E 65# (A
85 (N
ke b (B) ~ (A) (%) 50.0 100.0
- 139 -

R 2RI K5



. BiXFY - HMF Y
X M B 2 x # =% = BHEOBE. BBEOBREC L _
AN z = . f Z =
= 7 6 A (B 128 (B%) X fh R g, BFREOEE SPOETES BoHEL0RA
« ) « ) ( _
* % K 2.225 2,925 4. 45 A el
o N « ) « ) ( _
U S 2.125 2,975 4.40 A =
XEHRED () NI, BERAESHEEBELZNES
B, EEERBEVEEIELHREICZRSBETFNY
N 20FEEDE DEEHGEDE BEEHFEDNE = o B E o = =
= 7 (A% N (A4 Ry | TOOmMEHER | EOHELORR
= EEFREERFFEE _
¥ #% Ok % 24, 586875 33.27075 47.709 47.709 S viepink &l
X, Mg FY
X H o & B & E A
b3 %A &= (%) 16
X H O F B OB W (N) 1
EDIEEREICE DI XHRE (%) 16
. R FS .
N ) K X B 4T B F
= 7 =i Ef (EA ()
M BREBEIZCHNT S HE (%) 6.04 9.84
XRAEZBE DL E (%) 50.00 100.00
RERULEHEBFEFLOLMN EEAEFY EEREFY

T.XE DM D F L

E 4N\

Eo#HEEDER

7]
&% & F E] I
1 & F 3 I

- 140 -

R 2RI K5



thnl

FEF A =5 FE

=
ir

- 141 - MIBERFARE



T3 1 EFEXRETREERRIRHTE

TR 1EEXRETORSEERINSHDOFEIL., RICEHDIEZAHIZKD,
(BMAREFE)
F1E BRAREFEORIEE. RAREZNEN 110, 786 FHLEDHD,
2 BABETFEOREONRSRUVUZRA,LNDREET. F1R BRARETE] I2£5,
(A&
F2& hAHBAE BN2EEEFECS) F230FF 1EHOREICKYBITIENTEHHMABDOERBENOEN. BRELHE., £EOHE. FIERY
BEOAXE., FE2X hAHE] 12&5.
(—EEAR)
EIE MABAREE2I5FNIF2IHDREICLI—BHEAETDEANDERSEEIE. 10, 000FHEENH D,
EM314£2A25HIEH

XEMER & & & K

- 142 - MIBERFARE



F1XR BARHETE

B A (B FM)
E 34 15 ]

1 EANRUFHH 3,970
ER% 3,970
2 BAEEIRA 28
BT RESEAULA 28
3 BAS 69, 185
B/AS 69, 185
4 1BHs 1
R 1
5 BULA 2
ELHF 1
A 1
6 i& 37, 600
s 37, 600
% & it 110, 786

- 143 -

WIHERFARE



H

(B FH)

=
b

IR

8

1 WISEEXE

101, 721

| WIHEXE

101, 721

2 NEE

1,065

1,065

3 FRE

2,000

2,000

onp
—+

110, 786

~ 144 -

WIHERFARE




FEoxk AR

(BfL - FH)
g 8 o B ¥ BREEZE BEDTE o= BEEDAE
ALEREA 5. 0%LIA BRFERICOVWTIEEOMESRHEICEY., R
(EL, MRERELAKXT|ITEDOMDISERICKEZDREELHET S D
WISEREEF 317,600 XIF BYANDEERITOWT, F(I2Ld, =L, THBOBAICL Y FELAM
EORELEZT2RIZBEVW | RTEESARZEML ., NEBELEEL LI
b2 FAT TlE, HEZRELERORMEK) [EFIEBRATIENTES,

- 145 -

WIHERFARE



= XAl =5 F FE iR B

Il

=
iT

il

~ 146 - WIHEERRRET



mARE FREEIRRBAMES

1 # &
(% A) (BhI - FF)
% AEEFHE EEFHE %
| ERAMRUFHEH 3,970 4,070 A100
2 BAEENRA 28 28 0
3 BAE 69, 185 54, 264 14,921
4 FEE 1 1 0
5 FIRA 2 2 0
6 i 37, 600 0 37, 600
i & i 110, 786 58, 365 52, 421
- 147 - WIHEEFRRE



(B ) (4L : M)
AEEFHEEOMRAR
= AEETFHE | WMFETHEE| 4L & 1% E Bt R R
EEXHE RXHE hoH B | £ 0
| RSEEXRE 101, 721 46, 001 55, 720 0 0 37, 600 3,999 60, 122
2 NMEE 7,065 10, 364 A3, 299 0 0 0 0 7,065
3 FiRE 2,000 2,000 0 0 0 0 0 2,000
m oH & 110, 786 58, 365 52, 421 0 0 37, 600 3,999 69, 187
- 148 - WIHEEFRRE




2m A

) 1 ERREUFRH

(I®) 1 EEH (BfsL - FH)
. | w5 i :
B X F E Bl & E e & = Y : & ) )2
1 FiGERH 3,970 4,070 A100| 1 FiGERE 3,970 | RN EEIGFERH 1, 880
PR N ZEIG R 800
RELNZRIS R 1,290
it 3,970 4,070 A100
(F) 2 BAEIRA
(18) 1 BAEERIIA (BfL - FH)
P R, i ;
= X F E Al F E e 8% = pr s & i )2
1 BAEE A 28 28 0| 1 HEWEFILA 28 | ERRUEERHZEEIA
it 28 28 0
) 3 AL
(18) 1 #BA% (EfsL . FM)
i B E3 = ’E‘-ﬁ E" B
= X F E Al F E [ A = p s & i )2
1 —BsitgAS 69, 185 54, 264 14,921 1 —fBitiEAE 69, 185 | —esstig A s
it 69, 185 54, 264 14, 921
) 4 2Ee
(I8) 1 fa#s (BfI: FA)
N " il -
= = R a B
= X FEE T EE e & = p = = 3
1 f@s 1 1 0| 1 #ZHE 1|#gs
it 1 1 0
- 149 - HISEERNISE



2% A
(F) 5 FIRA

(1) 1 AEAF (BfI . FH)
A e S ’éﬁ H= 5]
z AEE | WER | K B —— — 5 5
1 EEHF 1 o 1 FEEAF 1|FEEFF
it 1 0
(#F;) 5 FEUA
(IH) 2 #A (BfI . FH)
eF =TI ia A ’éﬁ =i B
z AEE | WER | K B — — 5 5
13#A 1 o 1 #A 1| EEEAN
it 1 0
(F; 6 hiE
(18) 1 mE& (B M)
EF =TI F 7 ’éﬁ = B
z AEE | MEE | K OB — — B 5
| mIGEEE 37, 600 37,600 1 #iGEHEE 37, 600 | i EHEXE
&t 37, 600 37, 600

- 150 -

WIHERFARE




3
) 1 FEEXE

(#) 1 m5EXE (Bfr - )
= N XK £ E 0O B R W R 1]
B XEE|MMEE| b & % = Bf B _wEE E 4 s @ i BR
EEXZHE|H H E|Z O b
2GR E 63, 643 46, 001 17, 642 0 0 3,999 59,644 (11 ERE 9,029 | EERE 965
BE e 2,542
StEIKE 1, 206
B 4,316
12%%E& 232 | BiEERE 132
FHH 12
RIEH 88
13FEEH 24, 454 | {5 EEBRTH 14,167
MEREBEEN 9,088
REEIEH 1,090
BRFABRETH 109
14 ERPERY M|FLEZEN
&8
I5IEFEE 29,580 [MEREBIE
19 &8 S4B 304 | £FT L EZERRAES 4
RUXftE MESREMEEHEE 300
KE-3- 1= 38,078 0 38,078 0 37, 600 0 48| 1N ERE 100 [ EERE
12%&%E 345 | F 4
13FEH 11,005 | I BREHEETH
5 IRFEAE 26,538 | MEREBIE
H 101, 721 46, 001 55, 720 0 37, 600 3,999 60, 122

- 151 - MIBERFARE



3

() 2 NMEE
(1#) 1 NMEE (B . FM)
N . XK £ E o B R W 3 (]
B XEE | MEE| kE K ¥ = B B _mEE E 4 s H BA
EEREXZHE(H H BE|ZF O b
1t 6, 867 10, 265 A3, 398 0 0 0 6,867 | 231EEEFF 6,867 | TEEES
RUEISIH
2%+ 198 99 99 0 0 0 198 | 23 {EE & FF 198 | #IFEES
RUEISI#
it 7, 065 10, 364 A3, 299 0 0 0 7,065
FH 3 FEE
(8) 1 FEE (B - FM)
N . XK £ E 0o B R RN 3 ]
=] XKEE |8l &FE e & ¥ = B B P A s H BA
EEREXHE|H H BE|F O b
1 P& 2,000 2,000 0 0 0 0 2,000
it 2,000 2,000 0 0 0 0 2,000
- 152 - FISEEENRE



EBEAETATCEEEUBRIZIHLEDZINICDVTOMNEERETCTOXH 4
R EHBEORRAAREEZTEELUROIE FEBESICET 382
(B - FF)
MEERETO LBEELRO E & B B A R
AF) B ® % - 3
- - R E @ T (RAd) @ T WP R @ % % B I
B R & % -GS 2 H |EEXHE AHE Z 0 A
h Nt =R =1 Ay o ek . I‘Zﬁk_S]ﬂEJ‘E"'
XETEXENESISIEEEER 42,593 FERI0EE 14,129 TRIEE 28, 464 28, 464
PE I B ES T aES E ] 14, 224 FERITEE 11, 095 11, 000 95
oK E OO R & E %X I B + 3 B # B # ¥ I # & E %
R U % ¥ £ E X I8 + 3 B £ B 0 B A & I8 T+ 3 B =
(B - FF)
R B4 E E X | EEXBAS S FEPRBR L LY EEXBES
Iz bl sls = sls =
_ : % % £ E b | % % &£ E 4 : N
o8 B2 2 FleggR2E|ceEERA@m |7 2 =
R EE 10, 265 86, 100 37, 600 6, 867 116, 833
HEEERIEET

- 1583 -



0

] Bt E R ¥ Bl =

- 154 -

3P om

— BT B B 2 R 4 Bl = &t



T3 1 EFEXRET—MBEWERFIRITE

T3 1 EEXETO—MHMERBFISHDOFERL. RICEDDECHIZLD,
(MABREFHE)

B15& BRABRHFEOKRIEE. RAREZLETNL 9, 850FHLEEDH D,
2 BAREFPEOKEBEDRSRUVHBZRSCLOSEIF. F1R BARETFEI I2£5,

T3 1F2A25H8EN

XEM—HHMEXREEE
XEmME & & & K

- 155 - — T M E R RS A



F1R BARLETE

A (f  FM)
K 18 i

1 BIEIRA 79
MEERIRA 77
MERILIRA 2
2 BEE 9,769
RE 9,769
3 FIRA 2
AEFITF 1
A 1
& & B 9, 850
~ 156 - —HTE B R A & Et




%

(BfZ: FA)

S 18 %8
1 BHE 1,260
1 BBEEEE 1,260
2 FHE 8,590
1 FiRE& 8,590
a8 L 9, 850

- 157 -

— BT B B 2 R 4 Bl = &t



it

— B ERTFNSFAFTREHRAS

- 158 - — T M E R RS A



mARE FREEIRRBAMES

1 # &
(% A) (BhI - FF)
% AEEFHE AEEFHE L %

1 BERA 79 65 14

2 1REE 9,769 8, 629 1,140

3 FIRA 2 2 0
3 a i 9, 850 8, 696 1,154

- 159 - —HTH B E R B A =5



(W H)

(B +H)

AEEFHEEOMRAR
AEETFHE | MIFETHEA 4 E Bt R R
EEXHE RXHE hoH B | £ 0
1 RER 1, 260 1,252 8 1,260
2 FiRE 8,590 7,444 1,146 8,590
m W 9, 850 8, 696 1,154 9, 850
- 160 - —HTH B E R B A =5




2% A
(F) 1 BAERA

(18) 1 BEERIRA (Bfr - )
[T = e = ’éﬁ =i B
g AEE | MEE | & B % " = 5
1 FEEMIRA 77 63 14 T HEE FURA 77| £HE IR A
£t 71 63 14
) 1 BEIRA
(1) 2 BAESRILRA (B . FH)
eF =TI ia A ’éﬁ =i B
B X FE T EE e B = — : & H A
1 FEIEFIIRA 2 2 0 T iFEHIRA 1| £H#FEURA
IIARSEHMRA 1| I ARFELURA
&t 2 2 0
(F) 2 By
(18) 1 #{yse (B M)
i3 BT FEF 7 ﬁﬁ 5 g
B xXEE Al F & kb 8% = Y s & H A
1 #gidss 9,769 8,629 1,140 b 9, 769 | A EEFHE
Hi 9,769 8, 629 1,140
(F) 3 WA
(I8) 1 7AEFF (BfL . FH)
B X FE T FEE ke B = y s & H A
1 FEEFIF 1 1 0 FEEFF 1|7E£HF
&t 1 1 0
- 161 - —HETH M ERX =5



2% A
(F) 3 FIRA

(1) 2 A (Bfr : FF)
B XEE | 1EE b o _ ] B
3 9 #
1#A 1T #A A
it
- 162 - — BT BA e R4 R 5




) 1 BEE
(I8) 1 REEEE (B . FM)
N . XK £ E o B R RN 3 (] )
B KEE || FEE e B ¥ = B B _mEE E 4 . . BA
EEREXZHE(H H BE|ZF O b
1M ERER 1,176 1,167 9 0 0 0 1,176 1 REM 168 | MEREESE B HREN
& 9k E 12| ER#E
NFHE 15| H%EMm
13F/EH 981 | BIARBIEERTH
2—REBE 84 85 Al 0 0 0 84| 1NERE 3| EERE
12 % 7%%& 3| BIEEME
19&8EwEh 50 | »Ung
BRUXRFE
Hi 1,260 1,252 8 0 0 0 1,260
) 2 FEE
(#) 1 THEE (B - M)
_ i XK £ E O B R RN 3 (]
B KEE | fIEE| b & % = B B wuE X 4 - § BR
EEREZHE|H H BE|ZF O b
1 FHE 8,590 7, 444 1,146 0 0 0 8,590
&t 8,590 7,444 1,146 0 0 0 8,590
- 163 - —BTH B X4 25T



L&

¥

=2 "

BR

#H

B A H
(N)

#

5

=

B

(FM)

e H
(FF)

HERFLY (FM)
FERIZHEE (A

i F =
(FM)

TOHMDFH
(FM)

(FM)

HEE

(FH)

op

(FF)

REE

168

168

168

168

168

168

¥

W o=

i B

Z DD
5 Al Bk

168

168

168

At

168

168

168

k%

& B

xa2h12
5 A1 B

it

- 164 -

— BT B B 2 R 4 Bl = &t




e B ERSE NS HTHE

- 165 - FAMERERILE



T3 1 FEXRENHEMERKNINRITE

TR 31 EEXETOHESUERFHIRIOFEE., RICEHDEHITED,
(MABREFHE)

F1E BRAREFEORIEE. RAREZNEN 1, 387 FHAELEDHD,
2 BABEFPEOREOEASRUVUZERSCENEEEIE. F1R BABRLEFTE] I2£5,

T3 1F2A25H8EN

RETHEMEREESE
XEmME & & & K

- 166 - HEMERFRRE



F1XR BARHETE

m_ A (AL : +H)
K ] & 8

1 BAEIRA 2

1 BAEESEHMRA 2

2 1R¥E 1,383

1 #EE 1,383

3 FEUIXA 2

1 FEEFF 1

2 A 1

% A =) & 1,387

- 167 - HEMERFRRE



%

(B +H)

ES 15 %8
1 B%E 281
1 MEEEE 281
2 FlHE 1,106
1 FlEE& 1.106
=) 1,387

- 168 -

HEMERFRRE




Ll
m"m

HEMERXRRTHN S P E SRS

- 169 - HEMERFRRE



mARE FREEIRRBAMES

1 # &
(& A) (AL FM)
E AEETHEEE MFEEFHEE ke £
1 BAEEIRA 2 2 0
2 MR 1,383 1,426 A43
3 FEUIXA 2 2 0
% A Cl & 1,387 1,430 A43

- 170 - HEMERFRRE



(W H) (AL FM)

AEEFEHOHFEARAR
5 AEEFEE MEETESE| b 0K ¥ E Bt iR B
EEXHE BXts # H & £ O b
1 B8 281 219 2 0 0 0 0 281
2 TiRE 1,106 1,151 A45 0 0 0 0 1,106
m H & &t 1,387 1,430 AA43 0 0 0 0 1,387

- 171 - HEMERFRRE



2% A
(F) 1 BAERA
(IH) 1 BAESEHLRA

(BfZ: FA)
e N ] e
; [ 75 E E
B X FEE Al F E ke & = Y : & it 3
1 RENESTILAIRA 2 2 0] 1 HFEHURA 1| LHhFEURA
2 MARFEHIRA 1| ZLARFELIRA
it 2 2 0
(F) 2 #us
(1®) 1 #B¥s (BfL . FF)
- " 0] -
= = '8 a B
z AEE | MaEE | KB — — 5
1 #E8% 1,383 1, 426 A43| 1 #EHE 1,383 |AIEERHE
Hi 1,383 1,426 A43
(F) 3 FEULA
(18) 1 7E&F|F (Bfz: FA)
e N 5] =
2 i3 A g A
z AEE | MEE | K OB — — 5
1 /AEFF 1 1 0| 1 FAa&HF 1|EEHF
H 1 1 0
(F) 3 FEUA
(I8) 2 #A (Bfz - FA)
e " 0] s
E3 E3 R E !
z AEE | MEE | K OB — —— 5
1#A 1 1 Of 1 #A 1[#A
Hi 1 1 0

- 172 - HEMERFRRE



1 HBE
(IH) 1 REETEE (BfL . FF)
N . XK £ E O B R RN i (] »
B RKEE ||l FEE e B ¥ = B B _mEE E 4 . B BA
EEREXZHE(H H BE|ZF O b
1M ERER 268 266 2 0 0 0 268 1 3xEN 48 | A ER EESE B IREN
& 9k E 2| &ERA#E
13FEH 218 | AR EE RN
2—RERE 13 13 0 0 0 0 1B ERE 1M|HERE
12&%E& 1| @EEERE
19 &1 &#B EE
RUXMHE
H) 281 279 2 0 0 0 281
FH 2 FEE
(@) 1 FHE (BifT - FF)
N . X & E o B BE R R (] .
B XKEE || FEE ke B % F Bf B _wmEE X 4 s g BA
EREXHE|H H B|ZF O b
1 FiEE 1,106 1,151 A45 0 0 0 1,106
H) 1,106 1,151 A45 0 0 0 1,106

173 -

HEMERFRRE



5 5 ;1 BH i g
1 % Bl B
A 5 = : s
A | woH BRFE (Fm) HIEFL | ZTOMDOFH E (FF) (FA)
(M) (FMA) FEMZHRE (AS) (FMH) (Fm) (M)
£ =
ES v =
E B
&
Z0Hho
& PR 48 48 48
it 48 48 48
E %
=[] . o
i B
&
ZDihdm
& PR 48 48 48
it 48 48 48
E %
154 . o
i B
ZDHdD
#% 3 I Bk
H

- 174 -

HEMERFRRE




